

Содержание наказа	Информация об исполнении
Сорокинский муниципальный район	
Выполнить капитальный ремонт спортивного зала школы с. Знаменщиково.	Исполнено. В 2012 году выделено 8739,9 тыс. рублей на проведение ремонтных работ в здании школы, в том числе на капитальный ремонт спортивного зала. Работы выполнены в полном объеме 31.07.2012.
Завершить работы по строительству автодороги с. Сорокино – с. Знаменщиково.	Автомобильная дорога межмуниципального значения «Большое Сорокино-Знаменщиково» (до гр.Викуловского района) протяженностью 36,7 км не имеет твердого покрытия на участке протяженностью 3,2 км. На данный участок автомобильной дороги требуется разработка проектной документации. Вопрос о выполнении строительно-монтажных работ по данному объекту может быть рассмотрен в 2018 - 2020 годах после разработки проектной документации в рамках вышеуказанной государственной программы в пределах утвержденных объемов ассигнований областного бюджета исходя из приоритетности объектов транспортной инфраструктуры. Для поддержания участка в проезжем состоянии круглогодично ведутся работы по текущему содержанию а/д.
Оказать содействие в строительстве плотины на р. Яузак в с. Знаменщиково.	Плотина на р. Яузак (комплекс ГТС) в с. Знаменщиково построена и эксплуатируется с 1970 года, находится в собственности Сорокинского муниципального района. В июне 2014 года специалистом Департамента недропользования и экологии области совместно с представителями Администрации Сорокинского муниципального района проведено обследование данного сооружения, по результатам которого Администрации Сорокинского муниципального района рекомендовано направить заявку на получение субсидии на ремонт ГТС в отраслевой департамент. В рамках ГП ТО "Основные направления охраны окружающей среды" до 2020 года предусмотрены ассигнования на капитальный ремонт, реконструкцию гидротехнических сооружений (2015 - 28 717,7 т.р.), а также на обеспечение безопасности ГТС, в т.ч. на содержание и проведение текущего ремонта ГТС (2015 - 31 000 т.р., 2016 - 2017 по 31 500 т.р. ежегодно). Средства на ремонт плотины могут быть выделены Сорокинскому муниципальному району после направления заявки в соответствии с Порядком предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам, утвержденным постановлением Правительства области от 28.12.2007 № 348-п.
Завершить работы по газификации в Пинигинском сельском поселении.	Численность жителей в Пинигинском сельском поселении составляла 779 чел. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета рассмотрение вопроса о газификации возможно с участием внебюджетных источников.
Оказать содействие в строительстве двух шестнадцатиквартирных домов, предназначенных для специалистов сельского хозяйства, специалистов социальной сферы.	В 2014 году бюджету муниципального образования Сорокинский муниципальный район выделено 7 828,7 тыс. рублей на приобретение 4 жилых помещений в целях предоставления работникам бюджетной сферы. Кроме того, Правительством Тюменской области в рамках программы "Развитие жилищного строительства в Тюменской области" (2014 - 598 тыс. руб.) и "Основные направления развития АПК в Тюменской области"(2014 - 4675 тыс.рублей) осуществляется предоставление социальных выплат и займов молодым семьям, молодым семьям и специалистам на селе, в частности - специалистам социальной сферы, на приобретение (строительство) жилья. Данные меры государственной поддержки позволяют гражданам самостоятельно выбирать способ улучшения жилищных условий (приобретение или строительство), а также жилые помещения, в которых они будут проживать. В рамках указанных программ за период с 2012 по 2014 годы социальными выплатами на приобретение жилья воспользовались 27 семей, в том числе в 2014 году - 9 семей. В 2015-2016 годах объемы ассигнований составляют: в рамках программы "Развитие жилищного строительства в Тюменской области" - 1 419 330 тыс.рублей, "Основные направления развития АПК в Тюменской области"- 423 280 тыс.рублей. Распределение ассигнований по муниципальным образованиям будет осуществлено после принятия решения Минрегионом России и Минсельхозом России о предоставлении средств федерального бюджета бюджету Тюменской области на указанные цели.

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Выполнить работы по газификации населенных пунктов Ворсихинского, Покровского, Готопутовского сельских поселений.</p>	<p>Численность жителей Ворсихинского, Покровского и Готопутовского сельских поселений составляет 676, 293 и 726 чел. Для обеспечения данных населенных пунктов природным газом требуется строительство межпоселкового газопровода Б.Сорокино-Жидоусово-Буньково-Готопутово-Черемшанка с отводами на Стрельцовка, Тиханиха, Желнина, Лебяжье, протяженностью 61,56 км. Реализация данного мероприятия предусматривается в рамках объекта «Сорокинский район. 3 очередь межпоселковый газопровод УБО-1-Новопетрово-Готопутово». В условиях сокращения доходной базы областного бюджета рассмотрение вопроса о строительстве газопровода возможно с участием внебюджетных источников.</p>
<p>Завершить строительство плотины в Александровском сельском поселении.</p>	<p>Комплекс ГТС на р. Ик в с. Александровка с 2007 года находится в стадии реконструкции, из-за отсутствия финансирования в 2009 году работы были прекращены. С целью принятия решения о возможности завершения реконструкции в августе 2014 Департаментом недропользования и экологии области организовано комиссионное обследование сооружения с участием представителей департамента ЖКХ ТО и Администрации Сорокинского муниципального района. Установлено, что с момента окончания работ произошли изменения в состоянии объекта, не позволяющие закончить реконструкцию в соответствии с имеющейся проектно-сметной документацией. Для завершения реконструкции требуется корректировка ПД с уточнением видов работ. В рамках ГП ТО "Основные направления охраны окружающей среды" до 2020 года предусмотрены ассигнования на капитальный ремонт, реконструкцию гидротехнических сооружений, в том числе разработку и корректировку ПД (2015 - 28 717,7 т.р.). Средства на ремонт плотины могут быть выделены Сорокинскому муниципальному району после направления заявки в соответствии с Порядком предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам, утвержденным постановлением Правительства области от 28.12.2007 № 348-п.</p>
<p>Осуществить финансирование строительства дорог до деревень Новониколаевка, Лыкошина, Московка, Лебяжье.</p>	<p>Автодорога «Подъезд к д.Новониколаевка» (3,6 км) не имеет твердого покрытия, в связи с чем, проезд по ней в период осенне-весенней распутицы затруднен. Для приведения автодороги в нормативное состояние необходимо выполнение комплекса СМР, относящихся к строительству или реконструкции объектов капитального строительства. На реконструкцию автодороги межмуниципального значения «Подъезд к д.Новониколаевка» есть проектная документация, стоимость СМР с учетом устройства асфальтобетонного покрытия, площадки для разворота общественного транспорта составляет 86 млнрублей. Численность населения д.Новониколаевка составляет 89 чел, что является недостаточным по критериям отбора объектов, для предоставления субсидии из федерального бюджета региональному на обеспечение прироста количества населенных пунктов, обеспеченных постоянной круглогодичной связью с сетью автодорог общего пользования. В условиях сокращения доходной базы облбюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автодороги отсутствует. Учитывая изложенное, направление средств облбюджета на принятие новых бюджетных обязательств не представляется возможным.</p> <p>Для поддержания участка автодороги в проезжем состоянии круглогодично ведутся работы по ее текущему содержанию. Автодорога межмуниципального значения «Большое Сорокино-Александровка-Лыкошино» протяженностью 16,1 км, не имеет твердого покрытия на участке 11,8 км, в связи с чем проезд в период осенне-весенней распутицы затруднен. Численность населения д.Лыкошина – 64 чел. Стоимость СМР с учетом устройства щебеночного покрытия (проектная документация на реконструкцию разработана в 2013 году) составляет 231,4 млнрублей. Для поддержания участка а/д в проезжем состоянии круглогодично ведутся работы по текущему содержанию а/д. В условиях сокращения доходной базы облбюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автодороги отсутствует. Для поддержания участка автодороги в проезжем состоянии круглогодично ведутся работы по ее текущему содержанию. В 2012 году на данной а/д выполнена реконструкция металлического моста через р.Московка (км 9+800, протяженностью 26,10п.м). Автомобильная дорога межмуниципального значения «Черемшанка-Лебяжье» протяженностью 7,8 км не имеет твердого покрытия, в связи с чем, проезд по ней в период осенне-весенней распутицы затруднен. Численность населения д.Лебяжье – 51 чел., что является не достаточным по критериям отбора объектов, для предоставления субсидии из федерального бюджета региональному на обеспечение прироста количества населенных пунктов, обеспеченных постоянной круглогодичной связью с сетью автомобильных дорог общего пользования. Стоимость работ с учетом устройства асфальтобетонного покрытия (согласно проектной документации на реконструкцию объекта 2013 года) составляет 206,4 млнрублей. Для удешевления проекта с учетом замены дорожной одежды на грунтощебеночное, либо песчано-гравийное покрытие (ориентировочная стоимость 85 млн. рублей) требуется корректировка проектной документации с прохождением экспертизы. В условиях сокращения доходной базы облбюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автодороги отсутствует. Для поддержания участка автодороги в проезжем состоянии круглогодично ведутся работы по ее текущему содержанию.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
Сладковский муниципальный район	
Осуществить финансирование строительства водопровода в Александровском сельском поселении.	В настоящее время за счет средств областного бюджета осуществляется поэтапное строительство водовода с.Сладково – д.Кочкарное-д.Покровка-д.Таволжан, разрабатывается проект на строительство водовода д.Таволжан -д.Михаиловка- д.Красивое -д.Александровка. В 2013 году на указанные цели выделено 97 524 тыс. рублей, в 2014 году - 12 349 тыс. рублей, на 2015 г од запланированы расходы в сумме 4 074,66 тыс.руб. Вопрос финансирования строительно-монтажных работ по данному объекту будет рассмотрен после разработки проектной документации и получения по ней положительного заключения государственной экспертизы.
Оказать содействие в приобретении и установке оборудования локальной системы водоочистки для обеспечения населения сел Усовского сельского поселения и п. Маслянского питьевой водой.	В 2005 году установлены 2 станции по очистке воды (павильоны питьевой воды) в п.Маслянский, которые расположены: одна - в Доме культуры, вторая - в школе, а также установлена 1 станция по очистке воды на котельной в с. Усово. Павильоны находятся в технически исправном состоянии и обеспечивают потребность населения в питьевой воде.
Выполнить работы по газификации населенных пунктов д. Покровка, д. Пелевино Усовского сельского поселения, ПСД проходит экспертизу.	Численность жителей д. Покровка и д. Пелевино составляет 230 и 146 чел. В 2012-2013 годах за счет средств областного бюджета разработана проектная документация, необходимая для газификации д.Покровка и д. Пелевино Сладковского муниципального района. По проектам получено положительное заключение государственной экспертизы. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета вопрос о газификации возможно рассмотреть путем привлечения внебюджетных источников.
Оказать содействие в строительстве православного храма в с. Сладково.	В 2012 году на указанные цели (Церковь Рождества Христова) в рамках ДЦП «Основные направления деятельности по реализации государственной политики в сферах национальных, государственно- конфессиональных и общественно - политических отношений и профилактике экстремистских проявлений» выделено 16782 тыс. рублей. В 2013 -2014 годах в связи с сокращением доходной базы бюджета средства из областного бюджета по данному объекту не выделялись. На 2015-2017 годы плановые ассигнования на указанные цели в рамках государственной программы Тюменской области Комитета по делам национальностей не предусмотрены, рассмотрение вопроса возможно в ходе исполнения бюджета, исходя из возможностей доходной базы областного бюджета.
Оказать содействие в обустройстве разворотной площадки для обеспечения внутрипоселкового автобусного движения.	Исполнено. К работам по устройству разворотной площадки по ул.Рабочая с.Сладково приступили в 2013 году. В настоящее время строительно-монтажные работы выполнены. Открыто автобусное движение.
Оказать финансовое содействие строительству двух автобусных остановок по ул. Рабочей в с. Сладково.	Исполнено. Работы по установке автобусной остановки выполнены в 2013 году. Устройство 2-й остановки не целесообразно.
Упоровский муниципальный район	

Содержание наказа	Информация об исполнении
Выполнить работы по газификации Липихинского, Коркинского, Крашениннинского сельских поселений.	Численность жителей Липихинского, Коркинского и Крашениннинского сельских поселений составляет 455, 1015 и 395 чел. Для обеспечения данных населенных пунктов природным газом необходимо строительство уличных газораспределительных сетей и следующих межпоселковых газопроводов: Лыкова – Липиха, с отводом на Нифаки, Пушкарева, протяженностью 25,7 км; - Механизаторов – Одина - Дробинина – Коркино – Тюменцева, с отводом на Осеева, Боровушку, Лескова, протяженностью 21 км; - Сединкино-Колесниково-Крашенинино-Пантелеевка-Суклем с отводом на Комиссарово, протяженностью 25,5 км. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета вопрос о газификации возможно рассмотреть путем привлечения внебюджетных источников.
Оказать содействие в установке модульной конструкции нового инфекционного отделения ГБУЗ ТО «Областная больница № 21» (с. Упорово).	В связи с ограниченностью средств областного бюджета, установка модульного здания для размещения инфекционного кабинета ГБУЗ ТО "Областная больница № 21" не запланирована. Инфекционное отделение размещено на имеющихся свободных площадях после завершения капитального ремонта в 2013 году.
Оказать содействие в установке модульной конструкции офиса врача общей врачебной практики, с. Суерка.	Исполнено. Модульное здание для размещения кабинета врача общей врачебной практики в с. Суерка установлено в 2013 году в рамках реализации программы модернизации здравоохранения.
Оказать содействие в установке модульных конструкций 12 фельдшерско-акушерских пунктов (ФАПов) в населенных пунктах района.	Исполнено. В рамках реализации региональной программы модернизации здравоохранения в 2013 году на территории Упоровского района установлено 12 модульных зданий для размещения ФАПов с. Бызово, с. Крашенинино, д. Коркино, с. Буньково, д. Вернеманай, д. Одино, д. Лыкова, д. Старая Шадрина, д. Чащина, д. Петропавловка, с. Масали, с. Суерка.
Единый избирательный округ, депутат Артюхов А.В.	
Строительство детского сада в микрорайоне «Тюменский» города Тюмени.	Исполнено. В 2014 году завершено строительство детского сада на 260 мест в мкр. Тюменский-3 по адресу: ул. Николая Семенова, 33, корп.2 (д/с "Петрушка"-филиал д/с № 186 "Волчок"). На указанные цели за счет средств областного бюджета направлено 305 086,824 тыс. рублей. С 01.09.2014 года объект введен в эксплуатацию, функционирует.
Строительство школы в микрорайоне «Тюменский» города Тюмени.	Исполнено. На территории Восточного административного округа г. Тюмени, в квартале улиц Мельникайте – Широтная – Пермякова – Федюнинского, в 2013 году завершено строительство школы на 1100 мест (филиал школы № 92). В квартале улиц Пермякова – Широтная – Федюнинского в настоящее время функционируют школы № 65 и № 92, в том числе филиал по ул. Н. Зелинского д. 22
Строительство школы в 3-м Заречном микрорайоне города Тюмени.	Исполнено. Указанный объект введен в эксплуатацию с 01.09.2013. Присвоено название МАОУ "СОШ № 94" г. Тюмени.
Строительство и реконструкция мостов через р. Туру по ул. Мельникайте, ул. Челюскинцев в городе Тюмени.	По объекту «Реконструкция моста через р.Тура в створе ул.Челюскинцев г.Тюмень» работы ведутся. Контрактный срок окончания работ – до конца 2015 года. По объекту «Реконструкция ул.Мельникайте, участок ул.Хабаровская - р.Тура с мостовым переходом (мостовой переход)» осуществляется устранение в проектной документации замечаний Главгоспертизы. К строительно-монтажным работам по данному объекту планируется приступить исходя из готовности проектной документации. В рамках государственной программы "Развитие транспортной инфраструктуры в Тюменской области" на данный объект предусмотрено на 2015 год - 100 000 тыс. рублей, на 2016 год - 987 059,847 тыс. рублей, на 2017 год - 1 054 336,791 тыс. рублей.

Содержание наказа	Информация об исполнении
Повышение заработной платы работникам образования до уровня средней заработной платы в сфере экономики.	Правительством Тюменской области осуществляется последовательное поэтапное повышение заработной платы работникам образовательных организаций до уровня средней заработной платы в регионе. По итогам 2012 года из областного бюджета на выполнение Указа в части повышения заработной платы работников учреждений образования направлено дополнительно 2 025 216 тыс. рублей. В 2013 году на повышение заработной платы работников образования направлено 1 213 033 тыс. рублей. В 2014 году - 705 062 тыс. руб. По предварительным итогам 2014 года обеспечено повышение средней заработной платы: - педагогов общего образования - до 36 020 рублей (103% к прогнозируемому уровню средней заработной платы в регионе на 2014 год - 34 790 рублей) ; педагогов дошкольного образования - до 34 410 рублей (107 % к прогнозируемому уровню средней заработной платы работников общего образования - 32007 рублей), преподавателей и мастеров среднего профессионального образования - до 40330 рублей (116 % к прогнозируемому уровню средней заработной платы в регионе на 2014 год).
Оказание поддержки в целях пополнения парка автобусов.	Правительством Тюменской области оказывается государственная поддержка транспортным организациям по субсидированию части расходов по приобретению нового транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок, в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 24.07.2007 №167-п. Данная мера государственной поддержки позволила транспортным организациям приобрести 30 транспортных средств в 2012 году, 31 единицу в 2013 году, 16 единиц за истекший период 2014 года. Объем финансирования в 2012 году составил 24 950 тыс. рублей, на 2013 год - 25 000 тыс. рублей, за истекший период 2014 года – 21 036 тыс. рублей, на 2015 год - 25 000 тыс. рублей. Кроме того в 2013 году на обновление парка подвижного состава, осуществляющем перевозки в городском сообщении, предусмотрено 545 789 тыс. рублей. В бюджете г. Тюмени на 2014- 2016 годы на указанные цели предусмотрено 1 353 036 тыс. рублей.
Единый избирательный округ, депутат Барышников Н.П.	
г. Тюмень	
Ханты-Мансийское землячество «Югра»	
Решить вопрос по развитию промышленного производства, многие предприятия работают слабо или совсем простаивают.	В регионе ежегодно растут объемы промышленного производства. По данным органов статистики за январь-ноябрь 2014 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года: - индекс промышленного производства составил 112,0%, в том числе по обрабатывающим производствам 118,4%; - объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил - 94,4 %; в том числе по обрабатывающим производствам – 88,3 %. В связи с тем, что часть промышленных предприятий в условиях рыночной экономики, а также в связи с неэффективным управлением со стороны собственников оказались убыточными в условиях рыночной экономики, некоторые производства Тюменской области в течение последних 20 лет прекратили свою деятельность. При этом полномочия регионального Правительства ограничены законодательством и прямое вмешательство власти в хозяйственную деятельность предприятий (особенно учрежденных без участия государства) невозможно. Вместе с тем, в настоящее время в Тюменской области реализуется комплексная система государственной поддержки промышленных предприятий, включающая в себя финансовую поддержку. В Тюменской области реализуется государственная программа «Развитие промышленности, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности», которой предусматривается комплекс мер, направленных на развитие производства. административную и организационную поддержку (поддержка в части выделения земельных участков, вопросов подключения к инженерным сетям; проведение бирж контактов с иностранными компаниями, информационная поддержка (размещение информации о предприятиях на Деловом портале). Также Правительством области проводится работа по привлечению новых производств на площадки предприятий, прекративших свою деятельность. Примеров создания новых производств на площадях старых предприятий в Тюменской области несколько – завод «Кнауф Инсулейшн» на площадке старого завода «Тисма», новые машиностроительные предприятия (ООО «Бентек», ООО «Технологическая компания «Шлюмберже» , ООО «Тюменский завод нефтепромыслового оборудования») на территории завода «Тюменские моторостроители» и другие.

Содержание наказа	Информация об исполнении
Общественным ветеранским организациям необходима финансовая помощь, и средства нужно закладывать в бюджет при его рассмотрении и утверждении на заседании областной Думы	В областном бюджете ежегодно предусматриваются денежные средства на поддержку деятельности ветеранских общественных организаций. Указанные средства передаются в виде субсидий Тюменскому областному совету ветеранов, являющемуся координатором деятельности ветеранских общественных объединений в Тюменской области. Средства направляются на проведение мероприятий, посвященных праздничным и памятным датам в истории Отечества.
Провести индексацию доплат, которая была установлена ветеранам, награжденным орденами за трудовые успехи в Тюменской области.	Данный вопрос относится к полномочиям автономных округов.
Принять меры по улучшению работы ЖКХ.	<p>Правительством Тюменской области принята и реализуется программа «Основные направления развития жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области», направленная на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - развитие конкуренции на рынке жилищно-коммунальных услуг; - создание условий по благоустройству населенных пунктов; - развитие новых форм управления жилищным фондом и обеспечение его сохранности; - повышение качества предоставляемых коммунальных услуг; - защиту территории от подтопления; - повышение качества предоставляемых услуг по газоснабжению. <p>Всего в 2014 г в рамках программы на указанные цели направлены расходы в сумме 2 144,176 тыс.руб. Департамент тарифной и ценовой политики ТО осуществляет тарифное регулирование и контроль, оказывается социальная помощь гражданам в целях недопущения роста платежей на жилищно-коммунальные услуги. Государственная жилищная инспекция Тюменской области проводит внеплановые проверки, в том числе по вопросам обоснованности установленных тарифов. Также принимаются меры по выходу на безубыточный уровень предприятий в сфере ЖКХ.</p>
ООО «Тюменский станкостроительный завод»	
Сохранить 8-процентное возмещение нефтегазовым компаниям из областного бюджета стоимости оплаченного ими оборудования, произведенного на предприятиях Тюменской области, так как это мотивирует к размещению заказов на территории области и стимулирует промышленное производство.	На возмещение части стоимости заказанного и оплаченного оборудования и других материальных ресурсов из областного бюджета за 2012- 2014 год направлено 636 797,47 тыс. рублей, на 2015-2017 годы предусмотрено по 110 000 тыс. рублей ежегодно.

Содержание наказа	Информация об исполнении
Создать возможность возмещения затрат на лизинг оборудования и подключения к коммуникациям, так как это мотивирует к обновлению в значительной степени изношенных основных фондов и позволяет уменьшить себестоимость продукции.	В рамках государственной программы Тюменской области "Развитие промышленности, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности" на субсидирование процентных ставок по договорам кредита и части стоимости предметов лизинга промышленным предприятиям из областного бюджета в 2014 г. направлено 171 360,6 тыс. рублей, на 2015 г. предусмотрено 150 861 тыс. рублей, на 2016-2017 годы предусмотрено по 135 275 тыс. рублей ежегодно. В рамках государственной программы Тюменской области "Основные направления развития лесного комплекса" на возмещение части затрат на оплату процентов по договорам кредита и субсидирование лизинга оборудования лесопромышленным предприятиям в 2014 году направлено 108 149,3 тыс. рублей, на 2015 г. предусмотрено 133 442 тыс. рублей, в 2016-2017 годах по 142 380 тыс. рублей ежегодно. Заявиться на получение государственной поддержки в форме возмещения части затрат, понесенных на инженерно-инфраструктурное обустройство площадки (в том числе подведение газа), организации, реализующие инвестиционные проекты в Тюменской области, могут в рамках постановления Правительства Тюменской области от 08.04.2013 № 114-п «Об отборе муниципальных образований для предоставления субсидий местным бюджетам на поддержку инвестиционной деятельности».
Строительство газопроводов до промышленных предприятий.	За счет средств областного бюджета выполняются работы по строительству межпоселковых газопроводов и газификации жилой застройки населенных пунктов Тюменской области. Проектирование газопроводов осуществляется с учетом пропускной способности газовых сетей для перспективного подключения к ним промышленных предприятий. Кроме того, промышленные предприятия вправе воспользоваться государственной поддержкой в рамках ЗТО от 28.12.2004 N 295 "О поддержке отдельных видов промышленной деятельности в Тюменской области" и постановления ПТО от 07.05.2007 № 105-п "О порядке отбора промышленных и лесопромышленных предприятий на получение государственной поддержки", в соответствии с которыми промышленным предприятиям могут быть предоставлены субсидии, в том числе на возмещение затрат по уплате процентов по кредитам, заключенным с целью: <ul style="list-style-type: none"> - приобретения оборудования, производственных помещений, земельных участков, на которых расположены производственные базы промышленных предприятий; - технического перевооружения, модернизации, реконструкции, капитального ремонта, строительства новых производственных площадей; - приобретения и освоения новых технологий, выпуска новой продукции; - проведения мероприятий по переносу производств на новые производственные площадки (включая их инженерное обустройство) для предприятий, подлежащих переносу за пределы жилой застройки населенных пунктов, в соответствии с утвержденными документами территориального планирования.
Компания ООО «Домстрой»	
Снять административные барьеры в строительстве домов.	На территории Тюменской области действует региональная программа, направленная на ликвидацию административных барьеров в строительстве в Тюменской области, утвержденная Правительством Тюменской области (распоряжение Правительства Тюменской области от 29.11.2010 № 1847-рп, в редакции от 13.02.2013). Сформирован и реализуется перечень мероприятий, направленных на снижение административных барьеров в строительстве.
Производственная фирма «Станкоцентр»	
Усилить программу по поддержке промышленности.	На плановый период 2015-2017 годов сохранены основные формы и направления поддержки промышленных предприятий, включая возмещение части лизинговых платежей, процентных ставок по кредитам и части стоимости заказанного и оплаченного оборудования, закупаемого на тюменских предприятиях нефтегазодобывающими предприятиями.
Завод «Нефтемаш»	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Ускорить решение вопросов предоставления жилья молодым семьям.</p>	<p>В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы (далее – подпрограмма) осуществляется улучшение жилищных условий молодых семей в Тюменской области. Условия подпрограммы регламентированы Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 №1050, и Положением о порядке предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, утвержденным постановлением Правительства Тюменской области от 23.03.2011 №78-п. Мероприятия по предоставлению социальных выплат молодым семьям в рамках подпрограммы реализуются в Тюменской области с 2006 года. Участие в подпрограмме является добровольным и носит заявительный характер.</p> <p>За период с 2012 по 2014 год социальные выплаты предоставлены 6 656 семьям - участникам подпрограммы. В 2015-2016 годах за счет средств областного бюджета на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей планируется направить 1 038 020 тыс.рублей.</p>
<p>Тюменская государственная сельскохозяйственная академия</p>	
<p>Усилить работу по предоставлению детям-сиротам благоустроенного жилья.</p>	<p>В 2012-2013 годах детям-сиротам распределено 1040 жилых помещений. Из указанного количества 256 жилых помещений распределено на территории города Тюмени. На реализацию мероприятий в 2014 году предусмотрено 594 580 т.р, приобретено 516 жилых помещений, в том числе на территории города Тюмени - 56 жилых помещений.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Зимнев В.Д.</p>	
<p>Содействовать включению в план строительства пристроя к медицинскому училищу в г. Ялуторовске.</p>	<p>Бюджетные ассигнования на строительство и реконструкцию объектов за счет средств бюджета Тюменской области определены исходя из остатка принятых бюджетных обязательств и сметной стоимости переходящих объектов, срок ввода которых запланирован на очередной финансовый год и на плановый период. Рассмотрение вопроса о выделении средств возможно в ходе исполнения бюджета на 2015-2017 годы при учете наличия дополнительных источников финансирования.</p>
<p><i>Способствовать решению вопроса о проведении капитального ремонта стоматологической поликлиники в г. Ялуторовске.</i></p>	<p>Стоматологическая поликлиника является отделением ГБУЗ ТО «Областная больница № 23». В 2013 году проведены ремонтные работы и реконструкция главного корпуса больницы. В связи с ограниченностью средств областного бюджета, проведение капитального ремонта стоматологической поликлиники ГБУЗ ТО "Областная больница №23" не запланировано.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Сайфитдинов Ф.Г.</p>	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Содействовать расширению объема и ассортимента поставок сельхозпродукции с юга Тюменской области в Ямало-Ненецкий автономный округ и продукции традиционных отраслей хозяйства из Ямало-Ненецкого автономного округа на юг Тюменской области, а также решению вопроса о компенсации части затрат на поставку продукции за счет средств программы «Сотрудничество».</p>	<p>Предприятиями ЯНАО осуществляется поставка сельскохозяйственной и продовольственной продукции на юг Тюменской области. В рамках программы "Сотрудничество" предприятиям выплачивается компенсация части затрат на доставку. В 2014 году эта сумма запланирована в объеме 43 млн. руб. В целях укрепления позиций товаропроизводителей юга Тюменской области на продовольственном рынке автономных округов, дальнейшего совершенствования поставок на Север охлажденного мяса, цельномолочной продукции, свежих картофеля и овощей, ставится задача ежегодного увеличения объемов поставок конкурентоспособной, биологически ценной продукции, для чего товаропроизводителями юга Тюменской области в автономных округах создаются собственные распределительные центры, представительства и филиалы фирменной торговли. В период с 22 августа по 01 ноября 2014 года в 38-ми городах ХМАО-Югры и ЯНАО состоялись и проводятся в постоянном режиме выездные ярмарки тюменских товаропроизводителей по реализации сельскохозяйственной и продовольственной продукции. В ярмарочных мероприятиях приняли активное участие сельскохозяйственные предприятия, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, кооперативы и крестьянско-фермерские хозяйства.</p>
<p>Своевременное финансирование и реализация мероприятий программы «Сотрудничество».</p>	<p>В целях повышения эффективности использования бюджетных средств и в соответствии с действующим законодательством уполномоченные органы государственной власти автономных округов разрабатывают планы закупок и прогнозы финансирования мероприятий программы на текущий финансовый год, утверждаемые координаторами программы. Финансирование объектов программы осуществляется в соответствии с календарными графиками производства работ.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Салмин А.П.</p>	
<p>Содействие в решении вопроса об изменении статуса некоторых муниципальных культурных учреждений города Тюмени на статус областных.</p>	<p>В настоящее время фактическая инфраструктура объектов культуры клубного типа города Тюмени ниже установленного норматива и изменение статуса муниципальных учреждений на областные эту ситуацию только ухудшит. Кроме того, в течение 2014 года обращений с инициативой об изменении статуса муниципальных учреждений города Тюмени в департамент культуры не поступало.</p>
<p>Содействие в поддержке и развитии подготовки по направлениям народных инструментов в музыкальных школах Тюменской области.</p>	<p>Ежегодно Тюменский колледж искусств делает набор на специальность инструменты народного оркестра. Во всех школах искусств реализуются программы исполнительства на народных инструментах. В 2014 для музыкальных школ были приобретены инструменты на сумму 411,2 тыс. руб. В 2015 году областным бюджетом также предусмотрены средства на обновление и модернизацию материально-технической базы музыкальных школ, в частности инструментов. В целях выявления и поддержки одаренных детей и популяризации исполнительства на народных инструментах проводятся различные муниципальные и областные конкурсы. В настоящее время усовершенствована законодательная база системы дополнительного образования детей, которая регламентирует основные направления развития детских школ, в том числе по программам народных инструментов. В рамках мероприятий, празднования Года культуры в Тюменской области состоялся конкурс «Лучший ученик – музыкант Тюменской области». В номинации «Лучший ученик, обучающийся на народных инструментах» лауреатами стали учащиеся детской школы искусств с. Омутинское (баян) и г. Ялуторовска (домра).</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
Содействие в государственном финансировании классических постановок областных театров, представляющих художественную ценность.	Средства на новые постановки ежегодно предусматриваются в рамках программы «Основные направления развития культуры». В 2013 году на новые постановки, пошив костюмов, декораций израсходовано (с учетом реализации наказов) 5584 тыс. рублей. В 2014 году расходы на данные цели (с учетом грантов Правительства Тюменской области) составили 8831 тыс. рублей. На 2015-2016 годы ассигнования сохранены.
Содействие в решении вопроса об открытии филиала музыкальной школы для детей в новых микрорайонах города Тюмени.	Сегодня решение вопроса об открытии филиалов муз.школ в микрорайонах г.Тюмени решается посредством открытия музыкальных классов на базе существующих в микрорайонах города общеобразовательных средних школ. Так, в 2015 году запланирован капитальный ремонт помещений МАОУ ДОД «Детская школа искусств «Гармония», выделенных под школу искусств в микрорайоне Войновка, где будут открыты дополнительные площади филиала детской школы искусств «Гармония», что позволит оказывать образовательные услуги в сфере культуры для детей микрорайона Войновка.
Единый избирательный округ, депутат Токарчук Н.А.	
Обеспечение депутатской, законодательной, политической и общественной поддержки разработки и реализации региональных программ по информационной безопасности детей, производства и оборота информационной продукции для детей на территории Тюменской области.	<p>В рамках ассигнований на реализацию государственной программы "Основные направления информационной политики" областные СМИ участвуют в реализации мер, направленных на информационную безопасность детей в сети Интернет, запрет социально опасной рекламы для детей.</p> <p>Правительством Тюменской области проводятся необходимые управленческие мероприятия, связанные с обязательной маркировкой соответствия информации возрастным ограничениям.</p> <p>Электронные ресурсы региона поддержали реализацию проекта «Безопасный Интернет», который призван помочь родителям оградить своих детей от посещения опасных ресурсов. Баннеры, содержащие активные ссылки на страницу проекта, разместили ведущие информационные агентства и порталы: ИА «Тюменская линия», «Вслух. Ру», «72.ру», «Тюмикс. Ру» и др.</p> <p>Журналисты рассказали о работе всероссийского сайта www.zapret-info.gov.ru и тюменского «Блэклист72.ру» (www.blacklist72.ru), цель которых – сбор опасного контента, в частности адресов сайтов, рекламирующих наркотики, а также детскую проституцию, поддерживающие принципы экстремизма и расизма.</p> <p>В целях усиления работы по противодействию распространения в сети Интернет противоправной информации, способной причинить вред здоровью и развитию личности детей и подростков, в текущем году запущен проект «Киберпатруль Тюменской области».</p> <p>В телевизионных эфирах ТК «Тюменское время» и ГТРК «Регион-Тюмень» выходят сюжеты и программы, направленные на повышение осведомленности родителей о характере и видах информационной угрозы, предоставляющей опасность для здоровья и развития детей, а также о существующих правовых организационных и программно-технических способах противодействия.</p> <p>Вопросы информационной безопасности рассматриваются и в рамках профилактической передачи «Открытая школа права» на «Автордио», информация размещается на правовом портале www.kultura-prava.</p> <p>В телевизионных эфирах ТК «Тюменское время» и ГТРК «Регион-Тюмень» выходят сюжеты и программы, направленные на повышение осведомленности родителей о характере и видах информационной угрозы, предоставляющей опасность для здоровья и развития детей, а также о существующих правовых организационных и программно-технических способах противодействия.</p> <p>Вопросы информационной безопасности рассматриваются и в рамках профилактической передачи «Открытая школа права» на «Автордио», информация размещается на правовом портале www.kultura-prava.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
Участие в реализации комплекса мер по поддержке внедрения и развития федеральной целевой программы «Цифровое телевидение» на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Тюменской области.	Строительство сети государственного цифрового телевизионного вещания осуществляется за счет средств федерального бюджета. Генеральным заказчиком является ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» (ФГУП «РТРС»). На территории Тюменской области (без АО) выполнены 4 этапа строительства сети цифрового вещания. Всего построены и запущены в работу 28 объектов. В настоящее время трансляция первого мультиплекса (10 общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и 3 радиоканала) осуществляется в тестовом режиме. Цифровым вещанием охвачены все города и районы Тюменской области. Расчетный охват населения Тюменской области (без автономных округов) цифровым вещанием составляет 97%.
Участие в решении комплекса вопросов по обеспечению безопасности дорожного движения, борьбе с травматизмом и гибелью людей на дорогах Тюменской области и Ямало-Ненецкого автономного округа.	В целях обеспечения безопасности дорожного движения в Тюменской области реализуется Государственная программа "Повышение безопасности дорожного движения". На реализацию Программы направлено: в 2012г. - 125 474 т.р., 2013г. - 216 462 т.р.. В 2014 году предусмотрено 51 504 т.р.; в 2015 году - 73 000 т.р.; на 2016 год - 22 138 т.р.. Средства направляются на обслуживание комплексов автоматической фиксации нарушений ПДД; доставку гражданам постановлений о привлечении к администр. ответственности за правонарушения, выявленные средствами фото-видеофиксации; прочие мероприятия по БДД (телерадиопрограммы, конкурсы и т.д.); В составе расходов 2013 года, помимо указанных направлений, было направлено 131 647т.р. на внедрение Автоматизированной системы управления дорожным движением в г.Тюмени, совмещенной с комплексами автоматической фиксации нарушений ПДД в рамках АПК "Безопасный город".
Единый избирательный округ, депутат Ефимов С.В.	
В сфере социальной политики	
Содействовать в решении вопросов обучения, переобучения, повышения квалификации и трудоустройства неработающего взрослого населения и молодежи Тюменской области, в том числе и при реализации проекта "Урал Промышленный - Урал Полярный".	В соответствии с Законом РФ от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и на основании государственной программы Тюменской области «Основные направления развития в области содействия занятости населения, трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений» на 2014-2016 годы, органами службы занятости населения Тюменской области реализуется комплекс мероприятий, направленных на развитие рынка труда и социально-трудовых отношений в условиях повышения производительности труда и качества рабочей силы, модернизации экономики, а также создание условий для недопущения массовых увольнений работников, обеспечения государственных гарантий в области содействия занятости населения и социальной защиты от безработицы. В 2012 году на реализацию программы были направлены средства областного бюджета в размере - 547 681,5 тыс.рублей, в 2013 году - 573 192,8 тыс.рублей, в 2014 году - 613 354,6 тыс.рублей. В 2015 году планируется направить - 609 825,2 тыс.рублей; в 2016 году - 613 042,7 тыс.рублей; в 2017 году - 608 865,4 тыс.рублей. В рамках программы на реализацию мероприятия по профессиональному обучению безработных граждан были направлены средства: в 2012 году - 21 986 тыс.рублей; в 2013 году - 21 123,1 тыс.рублей; в 2014 году - 30 730 тыс.рублей. В 2012-2014 году по направлению органов службы занятости населения к профессиональному обучению и получению дополнительного профессионального образования приступили 5321 безработных граждан, в том числе: в 2012 году - 1 747 граждан; в 2013 году - 1 685 граждан; в 2014 году - 1 889 граждан. В 2015-2017 годах на реализацию указанного мероприятия планируется направить - 29 290,5 тыс.рублей ежегодно. На организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время были направлены средства: в 2012 году - 11 018,6 тыс.рублей; в 2013 году - 11 273,9 тыс.рублей; в 2014 году - 11 004,1 тыс.рублей. На условиях временной занятости в свободное от учебы время в 2012-2014 годах трудоустроено 66 040 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, в том числе: в 2012 году - 21970 граждан; в 2013 году - 22 271 граждан; в 2014 году - 21 799 граждан. В 2015 году на реализацию указанного мероприятия планируется направить 11 220,8 тыс.рублей; в 2016-2017 - 11 624,7 ежегодно.

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Содействовать решению вопроса об обеспечении населения Ханты-Мансийского автономно округа – Югры и Ямало–Ненецкого автономного округа необходимой и достаточной медицинской помощью в учреждениях здравоохранения Тюменской области в рамках областной целевой программы «Сотрудничество».</p>	<p>Вопрос о финансовом обеспечении мероприятия по оказанию специализированной медицинской помощи жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа, относится к компетенции Правительства ХМАО-Югры и Правительства ЯНАО. Расходы по финансированию мероприятия по оказанию специализированной медицинской помощи жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа в 2012 году составили 288,135 млн рублей, в 2013 году - 249,0 млн рублей, в 2014 году - 200,2 млн. рублей. Медицинскую помощь в 2012 году получили 11454 пациента из числа жителей ХМАО-Югры и ЯНАО, в 2013 году - 6995 пациента, в 2014 году - 7264 пациента. В 2015-2017г.г. на данные цели планируется направить 265 млн рублей ежегодно.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Селюков М.В.</p>	
<p>В сфере экономического развития Тюменской области</p>	
<p>Оказывать содействие в реализации проектов развития лесохозяйственного и лесопромышленного комплексов, в том числе строительстве заводов по производству ДСП, ДВИП, OSB, деревянно-каркасных панелей для быстровозводимых домов, и альтернативных видов топлива из древесного сырья.</p>	<p>Правительством Тюменской области продолжено оказание государственной поддержки лесопромышленным предприятиям в соответствии с постановлением ПТО от 07.05.2007 № 105-п в части компенсации предприятиям процентов по банковским кредитам и лизинговым платежам, включая оплату первого взноса при заключении договора лизинга, в рамках государственной программы Тюменской области "Основные направления развития лесного комплекса Тюменской области". При формировании мероприятий по развитию лесопромышленного комплекса Тюменской области до 2020 года проработаны вопросы развития переработки низкокачественной древесины и древесных отходов в биотопливо и увеличения использования древесных отходов в муниципальной энергетике для снижения коммунальных затрат в районах. Выполнен анализ удельной стоимости различных видов древесного топлива (щепы, опила, пеллет) по сравнению с традиционными видами топлива (уголь, природный газ), на основе сложившихся в Тюменской области цен. С учетом развития газораспределительной сети, перспектив использования отопляемых объектов сформирован перечень из 62 малоэффективных муниципальных котельных, работающих на привозных видах топлива (уголь, нефть), которые целесообразно перевести на использование щепы и опила. Определены типовые технические решения по устройству котельных, которые наиболее эффективны в условиях региона. В настоящее время в Тюменской области ЗАО «Загрос» успешно реализованы проекты по строительству и эксплуатации восьми котельных общей мощностью 25,4 Гкал/час, использующих в качестве топлива отходы деревопереработки. Предприятие ведет работу над проектом строительства завода по производству пеллет из отходов деревообработки. В настоящее время особое внимание уделяется развитию производств по переработке низкосортной древесины, организации производств по глубокой переработке древесины, проводится работа с потенциальными инвесторами по 6 инвестиционным проектам.</p>
<p>В сфере социальной политики</p>	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Содействовать решению вопроса об обеспечении населения Ханты-Мансийского автономно округа – Югры и Ямало–Ненецкого автономного округа необходимой и достаточной медицинской помощью в учреждениях здравоохранения Тюменской области в рамках областной целевой программы «Сотрудничество».</p>	<p>Вопрос о финансовом обеспечении мероприятия по оказанию специализированной медицинской помощи жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа, относится к компетенции Правительства ХМАО-Югры и Правительства ЯНАО. Расходы по финансированию мероприятия по оказанию специализированной медицинской помощи жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа в 2012 году составили 288,135 млн рублей, в 2013 году - 249,0 млн рублей, в 2014 году - 200,2 млн. рублей. Медицинскую помощь в 2012 году получили 11454 пациента из числа жителей ХМАО-Югры и ЯНАО, в 2013 году - 6995 пациента, в 2014 году - 7264 пациента. В 2015-2017г.г. на данные цели планируется направить 265 млн рублей ежегодно.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Столяров Г.И.</p>	
<p>В сфере экономического развития Тюменской области</p>	
<p>Рассмотреть вопрос по переводу котельных, работающих на угле, мазуте, нефти, на биотопливо, получаемое из отходов деревообработки.</p>	<p>По данному вопросу проведен анализ эффективности перевода 62 котельных, расположенных в 14 муниципальных образованиях на древесное топливо, по результатам которого предложено перевести на древесное топливо 45 котельных с совокупной присоединенной нагрузкой 13,2 Гкал/час. При этом в 9 котельных предлагается установить оборудование для сжигания щепы, в 21 котельной - твердотопливные котлы, которые могут работать на дровах либо отходах деревопереработки, в 9 котельных – пиролизные котлы, работающие на дровах, в 6 котельных – оборудование для сжигания пеллет.</p> <p>Совокупный объем ассигнований для реализации предложенных мероприятий по переводу котельных на древесное топливо составит 258,644 млн рублей, планируемый экономический эффект – 23,464 млн рублей в год, средний срок окупаемости – 11 лет. Для газификации данных котельных необходимо строительство 803 км межпоселковых газопроводов, что потребует ассигнований в размере 2 271 млн рублей.</p> <p>Проведенный анализ стоимости различных видов топлива показал, что с точки зрения затрат на выработку тепловой энергии, наиболее экономически оправдано использование в качестве древесного топлива щепы и опила, либо дров (для небольших котельных). В 2015 году предусмотрены ассигнования в размере 23,575 млн рублей на реализацию пилотного проекта для установки блочно-модульных котельных</p>
<p>В сфере социальной политики</p>	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Содействовать решению вопроса об обеспечении населения Ханты-Мансийского автономно округа – Югры и Ямало–Ненецкого автономного округа необходимой и достаточной медицинской помощью в учреждениях здравоохранения Тюменской области в рамках областной целевой программы «Сотрудничество».</p>	<p>Вопрос о финансовом обеспечении мероприятия по оказанию специализированной медицинской помощи жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа, относится к компетенции Правительства ХМАО-Югры и Правительства ЯНАО. Расходы по финансированию мероприятия по оказанию специализированной медицинской помощи жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа в 2012 году составили 288,135 млн рублей, в 2013 году - 249,0 млн рублей, в 2014 году - 200,2 млн. рублей. Медицинскую помощь в 2012 году получили 11454 пациента из числа жителей ХМАО-Югры и ЯНАО, в 2013 году - 6995 пациента, в 2014 году - 7264 пациента. В 2015-2017г.г. на данные цели планируется направить 265 млн рублей ежегодно.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Сысоев В.В.</p>	
<p>В сфере экономического развития Тюменской области</p>	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Способствовать созданию условий для стимулирования и поддержки инвестиционной и инновационной деятельности в регионе.</p>	<p>Продолжено оказание государственной поддержки инвесторам в соответствии с законом Тюменской области от 08.07.2003 N 159 "О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Тюменской области", промышленным предприятиям, осуществляющим реализацию инвестиционных проектов в соответствии с Законом Тюменской области от 28.12.2004 N 295 "О поддержке отдельных видов промышленной деятельности в Тюменской области", которыми предусматриваются условия и формы государственной поддержки. В 2014 году открыт 21 новый завод, инвестиционный пакет области превышает 1,5 млрд. рублей (с учетом проектов Сибура и Роснефти). Проекты, включенные в инвестиционный реестр предполагают создание 43 тыс. рабочих мест. Индекс промышленного производства по итогам 11 месяцев 2014 г. составил 112% к уровню 2013 г. В первом полугодии 2015 г. планируется открытие 4 новых заводов. Ведутся переговоры с иностранными и российскими инвесторами по осуществлению новых инвестиционных проектов. В дальнейшем будет продолжено оказание финансовой поддержки и административное сопровождение.</p> <p>Условия для стимулирования инновационной деятельности, развитие инновационной инфраструктуры и оказания государственной поддержки субъектам инновационной деятельности в регионе осуществляются в соответствии с Законом Тюменской области № 544 "О научной, научно-технической и инновационной деятельности в Тюменской области". Законом (ст. 5) предусмотрены направления господдержки в данной сфере. Формирование и реализация инновационной политики в области осуществляется посредством реализации комплекса мероприятий, предусмотренных государственной программой Тюменской области "Основные направления развития научно-инновационной сферы ". На финансирование программы в 2007-2013 годах из областного и федерального бюджетов направлено 1 333 млн. рублей, на 2014 год предусмотрено 99 млн рублей. Постановлением ПТО от 27.05.2013 № 169-п утверждены приоритетные направления развития науки, технолигий и техники в Тюменской области. Ключевым звеном инновационной инфраструктуры региона является Западно-Сибирский инновационный центр (Тюменский технопарк), созданный в целях комплексной поддержки всех стадий инновационного процесса: от формализации идеи, до внедрения новой технологии в серийное производство. Главная задача Тюменского технопарка – активизировать инновационную деятельность, отобрать лучшие проекты и содействовать их успешному внедрению на рынке. Бизнес-инкубатор технопарка оказывает поддержку резидентам на этапе глубокой научной проработки идеи, в получении патентов и лицензий, продвижении продукта (технологии) на российских и международных рынках. Малые инновационные компании имеют возможность получить оборудованное офисное помещение, консультационные и информационные услуги (участие в выставках, специализированных семинарах, содействие в поиске потенциальных покупателей, инвесторов, помощь в подготовке бизнес-плана, PR-сопровождение проектов и др.).</p>
	<p>В соответствии с соглашением заключенным Правительством Тюменской области и Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере Тюменский технопарк стал региональным представителем данного Фонда. Деятельность Фонда строится на основе комплексного подхода, включающего в себя финансовую, консультационную, информационную и организационную поддержку предпринимательства. В настоящее время в регионе продолжается реализация программ Фонда «УМНИК», «СТАРТ» и «УМНИК на СТАРТ». С 2011 года на базе Тюменского технопарка осуществляет деятельность Региональная общественная организация «Клуб Умников Тюменской области». В 2012 году мероприятие «Региональные конкурсы инновационных проектов по программе «Участник молодежного научно-инновационного конкурса (УМНИК)» включено в Перечень региональных и межрегиональных олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых осуществляется выдвижение кандидатов на присуждение премии для поддержки талантливой молодежи в рамках ПНП «Образование». В 2012 году на базе ГБУ ТО «Западно-Сибирский инновационный центр» создан Центр формирования инновационных компетенций и коммерциализации технологий, который оказывает содействие сотрудникам инновационных компаний в бизнес-планировании, обучении, а также предоставляет им консалтинговые услуги. С 2013 года начал работу региональный межведомственный центр коллективного пользования, в рамках деятельности которого стало возможным использовать высокотехнологичное оборудование для осуществления научно-исследовательской деятельности и прототипирования. Также в 2013 году в Технопарке в рамках соглашения с Федеральной службой по интеллектуальной собственности, начал работу Центра поддержки технологий и инноваций, предоставляющий услуги в сфере патентного права. В числе образовательных мероприятий, проведенных Центром, Бизнес-сессия MARCHMONT Business LAB, курсы повышения квалификации «Инновационный менеджмент».</p>

За период деятельности технопарка (с 2010 года по 01.10.2014) резидентами получено более 30 патентов и лицензий, внедрено более 40 новых технологий, разработано 69 опытных образцов. С начала деятельности технопарка выручка резидентов бизнес-инкубатора (малых инновационных предприятий) составила 3,3 млрд рублей, создано свыше 380 рабочих мест в высокотехнологичных отраслях. Реальный эффект заключается в запуске новых производств, увеличении числа предприятий, которые внедряют новые технологические идеи и разработки. Доля коммерциализированных проектов составляет около ¼ от общего числа размещенных в Бизнес-инкубаторе. С 2011 г. Тюменский технопарк является соучредителем Некоммерческой организации «Ассоциация технопарков Уральского федерального округа». Налажены тесные контакты с технопарками УФО, заключены соглашения о сотрудничестве с АУ ХМАО-Югры «Технопарк высоких технологий», ОАО «Томский международный деловой центр «Технопарк», АУ ЯНАО «Окружной технологический парк «Ямал», ОАО «Курганский областной технопарк». Тюменский технопарк входит в Союз инновационно-технологических центров России, сотрудничает с Фондом развития центра разработки и коммерциализации новых технологий (создание условий развития высоких технологий в инновационном центре «Сколково»), с Национальным содружеством бизнес-ангелов (СБАР). В настоящее время в технопарке работают 36 резидентов (малых инновационных предприятий), осуществляющих разработки в различных отраслях экономики и социальной сферы: добыча и переработка нефти и газа, строительство, машиностроение и приборостроение, медицина и здравоохранение, экология и рациональное природопользование, информационные технологии, агропромышленный комплекс. К наиболее успешным проектам, которые вышли на стадию широкомасштабного производства, можно отнести проекты «Нефтесорбирующий бон для очистки нефтезагрязненных водотоков», «Интеллектуальная скважина» "Теплоизоляционный материал ЭковатаЭкстра", "Гидроизоляционные материалы на основе бентонита", "Система управления электронными очередями ENTER", "Электрические универсальные зерносушилки "Агрохит - 5" и другие. В настоящее время система ENTER внедряется на территории РФ (запущено более 40 систем в банках, лечебных учреждениях, МФЦ), а также имеются договоренности о ее внебрении на территориях ряда стран СНГ. В ряде организаций области используется автоматизированная программа по коррекции речи у детей старшего дошкольного возраста. Информация об инновационных проектах размещена на сайте Технопарка www.tyumen-technopark.ru.

В октябре 2013 года по результатам заседания научно-технического совета по строительству объектов метро и транспортной инфраструктуры департамента строительства г. Москвы резидент бизнес-инкубатора Западно-Сибирского инновационного центра ООО «СибСтрой-Экология» официально получила опытный участок для работы на объекте московского метрополитена. Резиденты Тюменского технопарка регулярно представляют инновационный потенциал области на российских и международных выставках, и форумах. С целью координации усилий и эффективного взаимодействия всех участников инновационной системы распоряжением Правительства Тюменской области от 18.05.2012 № 899-рп создан Совет по развитию инновационной деятельности в Тюменской области. Расширяет сферу своей деятельности Совет молодых ученых и специалистов Тюменской области. Помимо формирования разветвленной инфраструктуры поддержки и финансовой помощи субъектам малого и среднего инновационного бизнеса большую роль играет информационное обеспечение, в том числе проведение презентаций и организация деловых мероприятий, повышающих интерес к инновационной деятельности и способствующих продвижению продукции и технологий. Одним из инструментов информационного обмена, обсуждения проблем развития нефтегазовой отрасли в Российской Федерации и продвижения инновационных проектов является дискуссионная площадка в рамках Тюменского инновационного форума «НЕФТЬГАЗТЭК». В рамках работы юбилейного форума в 2014 году за два дня работы в Форуме и выставке новейших технологий приняло участие порядка 1000 человек. В 2014 году тюменские разработки были представлены в семи форумах и выставках в различных регионах страны; проведен ряд встреч-презентаций инновационных проектов с потенциальными инвесторами и заказчиками. Регулярно проводятся мероприятия с целью информирования студентов и выпускников ВУЗов области об инновационной деятельности в регионе.

По данным Тюменьстата удельный вес организаций, осуществлявших технологические инновации, в общем числе организаций, в 2013 году составил 8,4% (в 2012 году - 7,9%). На начало 2014 года на территории области зарегистрировано 55 инновационно-активных организаций (в 2012 году - 53). По рейтингу инновационной активности регионов России Тюменская область относится к регионам-лидерам, занимая 11 место по итогам 2013 года (в 2012 году - 12 место).

Содержание наказа	Информация об исполнении
Содействовать созданию единой унифицированной системы государственной поддержки инвестиционной и инновационной деятельности в Тюменской области.	Отношения в сфере поддержки инвестиционной деятельности в Тюменской области регулируются ЗТО от 08.07.2003 N 159 "О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Тюменской области" и принятыми в соответствии с ним правовыми актами, в сфере инновационной деятельности - ЗТО № 544 "О научной, научно-технической и инновационной деятельности в Тюменской области" и принятыми в соответствии с ним правовыми актами. Реализация государственной политики в указанных сферах в Тюменской области осуществляется разными уполномоченными органами исполнительной власти.
Содействовать решению вопроса о создании в Тобольском промышленном узле особой экономической зоны в области нефтехимии.	В создании федеральной особой экономической зоны было отказано. В настоящее время Правительством Тюменской области разрабатывается проект закона Тюменской области «Об особых экономических зонах регионального уровня в Тюменской области», в рамках которого планируется создание в Тюменской области ряд региональных особых экономических зон.
В сфере социальной политики	
Содействовать решению вопроса о реконструкции здания СДЮСШОР № 1 г. Тюмени.	Для проведения работ по реконструкции здания необходимо осуществить пересмотр границ земельного участка, отведенного под данное сооружение с целью его расширения, в связи с необходимостью полного изменения конструктива здания, его технических характеристик, назначения помещений. Рассмотрение вопроса о реконструкции здания СДЮСШОР №1 г. Тюмени возможно в ходе исполнения областного бюджета на 2015-2017 годы при наличии дополнительных источников финансирования и на основании заявки от муниципалитета.
<i>Содействовать решению вопроса о реконструкции части здания Бухтальской средней общеобразовательной школы для размещения участковой больницы и службы скорой медицинской помощи.</i>	Исполнено. В 2012 году выполнены строительные-монтажные работы свободных площадей здания Бухтальской средней общеобразовательной школы под размещение врачебной амбулатории. С 2013 года амбулатория оказывает медицинскую помощь населению с. Бухтал.
Содействовать решению вопроса о вводе в эксплуатацию в кратчайшие сроки нового здания Тюменского лесотехнического техникума.	Исполнено. Здание ГАПОУ "Тюменский лесотехнический техникум" введено в эксплуатацию с 24.04.2014 года.
Содействовать газификации деревни Малые Акияры Тюменского района.	Газификация д. М. Акияры (55 чел.) возможна после строительства подводящего к деревне газопровода, на проектную документацию по которому получено положительное заключение госэкспертизы. Для строительства уличных сетей газоснабжения дополнительно потребуется 4,1 млн рублей (в т.ч на разработку ПД - 0,9 млн рублей, на СМР - 3,2 млн рублей). В условиях сокращения доходной базы областного бюджета решение данного вопроса возможно рассмотреть с участием внебюджетных источников.
Единый избирательный округ, депутат Трубин Г.А.	
В сфере социальной политики	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>содействовать в решении вопроса приведения зданий детских садов в с. Новоатъялово, с. Ивановка, с. Зиново Ялуторовского района в нормативное состояние;</p>	<p>В 2012 году дополнительно выделено 24000 тыс. рублей на проведение капитального ремонта детского сада "Колосок" с. Зиново, в том числе на ремонт стен, замены крыши, окон, дверей, инженерных сетей, ЭМР, внутренние отделочные работы, установку видеонаблюдения, благоустройство территории.</p> <p>В 2013 году за счет средств местного бюджета выполнена замена окон в здании детского сада с. Ивановка. Администрацией Ялуторовского муниципального района разработана сметная документация на проведение мероприятий по ремонту здания детского сада. Детские сады в с. Новоатъялово, с. Ивановка внесены в перечень организаций, требующих капитального ремонта.</p>
<p>Содействовать развитию деятельности молодежных общественных организаций.</p>	<p>Поддержка деятельности молодежных общественных организаций осуществляется в рамках государственной программы Тюменской области «Основные направления развития физической культуры, спорта и молодежной политики». Ежегодно из областного бюджета на указанные цели направляется порядка 300 млн.рублей, том числе свыше одного млн рублей - на предоставление государственной поддержки молодежным и детским объединениям в виде грантов в сфере молодежной политики.</p>
<p>Содействовать решению вопроса о предоставлении необходимого количества земельных участков с подготовленной инженерной инфраструктурой для молодых семей, многодетных семей, ликвидировать административные барьеры в данном процессе.</p>	<p>Правительством Тюменской области в рамках Федерального закона от 24.07.2008 № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства» в целях вовлечения в оборот федеральных земель осуществляется взаимодействие с Федеральным фондом содействия развитию жилищного строительства. По результатам данной работы Правительственной комиссией по развитию жилищного строительства переданы органам государственной власти Тюменской области полномочия Российской Федерации по управлению и распоряжению 13 земельными участками общей площадью 696,08 га в целях бесплатного предоставления семьям, имеющих трех и более детей для строительства жилья экономического класса, из них:</p> <ul style="list-style-type: none"> · 7 земельных участков в Тюменском районе, с. Гусево общей площадью 51, 8 га; · 2 земельных участка в Тюменской районе, п. Московский общей площадью 49,6 га; · 1 земельный участок в Заводоуковском городском округе, южнее г. Заводоуковска площадью 191,0 га.; · 1 земельный участок в городе Тюмени, площадью 30,0 га; · 2 земельных участка в Тюменском районе, в районе д. Падерина, общей площадью 373,7 га. <p>На указанных территориях будет сформировано порядка 3650 земельных участков в целях их предоставления гражданам, имеющих трех и более детей.</p> <p>На обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой в 2014 году предусмотрено 120 855 тыс.рублей, в 2015-2016 г.г. по 111 761 тыс.рублей ежегодно. Кроме того, с целью снижения затрат бюджета на строительство внутриплощадочных сетей электро- и газоснабжения Правительством Тюменской области проведена работа с ОАО «Тюменьэнерго» и ОАО «Газпром газораспределение Север» в части реализации мероприятий по строительству подводящих и внутриплощадочных сетей электро- и газоснабжения в рамках реализации инвестиционных программ данных сетевых организаций. Мероприятия по газификации данных земельных участков, а также земельного участка федеральной собственности, переданного в управление Тюменской области, в Заводоуковском городском округе, включены в программу газификации Тюменской области на 2014 – 2017 годы.</p> <p>При реализации данных мероприятий в рамках вышеуказанных программ сетями электроснабжения планируется обеспечить 2 652 земельных участка, сетями газоснабжения – порядка 3 300 земельных участков.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Содействовать решению вопроса обеспечения детей местами в детских дошкольных образовательных учреждениях.</p>	<p>Исполнено. Реализация данного наказа осуществляется в рамках долгосрочной целевой программы «Основные направления развития образования и науки Тюменской области». В Тюменской области всем детям в возрасте от 3-х до 7 лет предоставлены места в детских садах. Во многих дошкольных учреждениях имеются группы для детей раннего дошкольного возраста (от 1,5 до 3 лет), места в которых в первую очередь предоставляются льготным категориям граждан. По состоянию на 01.01.2015 в очереди на получение места в детском саду находятся 736 детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет, из них 519 детей - в г. Тюмени. В 2014 году в Тюменской области было создано 1675 мест для детей дошкольного возраста, из них 1200 мест в рамках реализации «Дорожной карты».</p> <p>С целью упорядочения системы учёта детей, нуждающихся в услугах дошкольного образования, в штатном режиме функционирует автоматизированная информационная система «Электронный детский сад». По состоянию на 01.01.2015 дошкольным образованием охвачены 78 846 детей в возрасте от 3 до 7 лет, что составляет 100% от проживающих данного возраста. Обеспечена полная (100%-я) доступность дошкольного образования для детей указанной возрастной категории: численность детей, стоящих на учёте и нуждающихся в получении места в детском саду равна нулю.</p> <p>Традиционно реализуемый комплекс мер по оказанию различных форм поддержки негосударственным дошкольным организациям и индивидуальным предпринимателям, предоставляющим услуги детям дошкольного возраста, способствует развитию сети частных детских садов и расширению спектра услуг в сфере дошкольного образования. На сегодняшний день в Тюменской области функционируют 37 частных дошкольных организаций, из которых 11 имеют лицензию на осуществление образовательной деятельности по программам дошкольного образования. Учитывая, что потребность в получении места в детском саду (преимущественно в г. Тюмени) распределена неравномерно, некоторые родители отказываются от предоставляемых им мест в детских садах в связи с желанием посещать конкретное дошкольное учреждение и возможностью находиться дома до достижения ребёнком 3-х лет. С целью удовлетворения имеющейся потребности населения в получении места в детском саду в Тюменской области реализуется комплекс мероприятий по ликвидации очередности в дошкольные учреждения, реализация которого позволит в 2016 году полностью удовлетворить местами в детских садах всех желающих.</p>
<p><i>Содействовать решению вопроса об оснащении ГБУЗ ТО «Областной противотуберкулезный диспансер» медицинским оборудованием.</i></p>	<p>Исполнено. В 2012-2013 годах в рамках реализации региональной программы модернизации здравоохранения и государственной программы "Основные направления развития здравоохранения Тюменской области" для нужд ГБУЗ ТО "Областной противотуберкулезный диспансер" приобретено медицинское оборудование на общую сумму 63 580 тыс. рублей.</p>
<p>Содействовать в решении вопроса капитального ремонта существующего здания либо строительства нового для размещения школы в селе Вагай Омутинского района.</p>	<p>Исполнено. В 2013 году на строительство школы в с. Вагай Омутинского района направлено 287 млн рублей. Объект введен в эксплуатацию, в настоящее время функционирует.</p>
<p>Содействовать в решении вопроса строительства моста через реку Ишим в Викуловском районе.</p>	<p>В настоящее время проектная документация на реконструкцию моста через р.Ишим на автомобильной дороге общего пользования межмуниципального значения «Викулово-Озерное-Катай» находится на стадии получения повторного заключения экспертизы. Реконструкция требуется для повышения его пропускной способности (изменения габаритов). Стоимость строительно-монтажных работ по данному объекту составляет 27 млн.рублей. В настоящий момент состояние моста не является аварийным. Вопрос о выполнении строительно-монтажных работ по данному объекту может быть рассмотрен в 2018 - 2020 годах после разработки проектной документации в рамках вышеуказанной государственной программы в пределах утвержденных объемов ассигнований областного бюджета исходя из приоритетности объектов транспортной инфраструктуры.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
Содействовать в решении вопроса строительства дороги от села Бердюжье до села Окунево Бердюжского района.	Ремонт автомобильной дороги Ишим-Бердюжье, км 60 - км 78 (Бердюжский район) выполнен в 2014 году в сумме 312 351,702 тыс. рублей
<i>Содействовать в решении вопроса об оснащении медицинским оборудованием ГЛПУ «Областная больница № 12», г. Заводоуковск.</i>	Исполнено. В 2012-2013 годах в рамках реализации региональной программы модернизации здравоохранения Тюменской области и целевой программы "Основные направления развития здравоохранения Тюменской области» для нужд ГБУЗ ТО «Областная больница №12» (г. Заводоуковск) приобретено медицинское оборудование, и автотранспорт на сумму 177800 тыс руб.
Содействовать в решении вопроса о расширении существующего здания либо строительства нового для размещения музыкальной школы в селе Армизонское Армизонского района.	В Армизонском районе здание музыкальной школы (S 286 кв.м.) требует капитального ремонта. Порядок выделения денежных средств из областного бюджета на решение вопросов местного значения регламентирован постановлением Правительства Тюменской области от 28.12.2007 № 348-п «О порядке предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам». Рассмотрение вопроса о выделении средств на проведение капитального ремонта здания образовательной организации возможно в ходе исполнения областного бюджета на 2015-2017 годы на основании заявки от муниципального образования и при наличии дополнительных источников финансирования.
Содействовать газификации сельских округов Казанского района.	За счет средств областного бюджета осуществлено строительство межпоселковых газопроводов с.Афонькино-с.Ильинка, с.Второпесьяново - с.Смирное, а также газификация с.Афонькино. Осуществлено их технологическое присоединение к газораспределительной сети и пуск природного газа. Кроме того, разработана проектная документация на газификацию с.Смирное. Для дальнейшей газификации населенных пунктов Казанского муниципального района необходимо строительство новой ГРС «Ишим» и межпоселкового газопровода до с.Казанское. Мероприятия по строительству новой ГРС «Ишим» предусмотрены программой развития газоснабжения и газификации Тюменской области, реализация которой будет осуществляться за счет инвестиций ОАО «Газпром», на 2015-2016 годы.
Содействовать в решении вопроса строительства дороги от села Черепаново до деревни Антропова Нижнетавдинского района.	Село Антропово Нижнетавдинского района имеет круглогодичное транспортное сообщение с сетью автомобильных дорог Тюменской области по автомобильной дороге общего пользования межмуниципального значения «Черепаново-Антропово» протяженностью 16,94 км с твердым (щебеночным покрытием). На строительство участка км 12+000 – км 17 +500 данной автомобильной дороги в 2010 разработана проектная документация с учетом устройства асфальтобетонного покрытия и имеется положительное заключение экспертизы проектной документации. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автомобильной дороги отсутствует.
Оказать содействие в строительстве автодороги в объезд д. Патрушево Тюменского района.	Проектная документация на строительство обхода д.Ожогово не закончена в связи с необходимостью увязки проектных решений данного объекта с вновь проектируемыми транспортными развязками по ул Пермякова и Червишевский тракт. Результаты ранее выполненных работ будут использованы при реализации мероприятия в 2017 году. На финансирование данного объекта в 2017 году в рамках государственной программы "Развитие транспортной инфраструктуры в Тюменской области" будет предусмотрено 147 000,000 тыс. рублей.
Оказать содействие в строительстве нового детского сада на 140-200 мест в п. Московском Тюменского района.	Строительство данного объекта целесообразно. Вопрос строительства новых объектов образования, в том числе на территории Тюменского района, будет вынесен на Комиссию по рассмотрению государственных программ Тюменской области в рамках формирования и утверждения перечня объектов, предлагаемых к строительству за счет средств областного бюджета, на основе соответствующих заявок с учетом обеспеченности муниципальных образований объектами образования, после выполнения Правительством Тюменской области, принятых ранее на себя обязательств.

Содержание наказа	Информация об исполнении
Оказать содействие в строительстве Дворца культуры в п. Московском Тюменского района.	На строительство дома культуры в п. Московский Тюменского района запланировано в 2015 году- 94 920,0 тыс.руб. , в 2016 году- 290 000 тыс. руб..
Оказать содействие в строительстве спортивной школы в п. Московском Тюменского района.	Учитывая функционирующую материально-спортивную базу, расположенную в п. Московский, ее техническое состояние, малую удаленность от г. Тюмени строительство и последующее содержание новой спортивной школы в данном муниципальном образовании не целесообразно. Укрепление и развитие материально-спортивной базы возможно осуществить путем приведения в нормативное состояние имеющейся спортивной инфраструктуры.
Единый избирательный округ, депутат Казанцева Т.Н.	
Реализовать мероприятия для развития труднодоступных населенных пунктов Тобольского, Вагайского районов, куда включить:	
- <i>строительство дорог;</i>	<p>В связи с тем, что в Тобольском районе 14 населенных пунктов, а в Вагайском 8 населенных пунктов относятся к труднодоступным районам «Заболотья» и не имеют транспортного сообщения по автомобильным дорогам с твердым покрытием, ежегодно в зимний период проезд обеспечивается по автозимникам. Протяженность автозимников в Тобольском районе составляет 281км, в Вагайском районе - 102 км.</p> <p>Ориентировочная стоимость строительства 1 км автомобильной дороги в болотистой местности без учета расходов на круглогодичное содержание составляет от 80 000 тыс.рублей до 149 000 тыс.рублей.</p> <p>На основании изложенного, строительство автомобильных дорог до труднодоступных районов «Заболотья» будет рассматриваться исходя из приоритетности направлений по соединению населенных пунктов с общей сетью автомобильных дорог Тюменской области. В целях обеспечения жителей населенных пунктов Вагайского р-на транспортным сообщением по автодорогам с твердым покрытием Правительством Тюменской области планируется поэтапная реализация мероприятий по строительству (реконструкции) автодорог к данным населенным пунктам Вагайского р-на в рамках государственной программы "Развитие транспортной инфраструктуры Тюменской области" в пределах утвержденных объемов ассигнований областного бюджета.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
	<p>Вагайский район: Автомобильная дорога межмуниципального значения «Вагай – Дубровное – Абаул» протяженностью 110,8 км имеет твердое покрытие на участке 67,3 км, в том числе 7 км асфальтобетонное покрытие. Данная автомобильная дорога, расположенная на левом берегу р.Иртыш, является приоритетным направлением для Вагайского муниципального района в части соединения населенных пунктов автомобильными дорогами с твердым покрытием. По участку автомобильной дороги от с.Второсалинское до д.Абаул, протяженностью 43,5 км, не имеющему твердого покрытия - проектная документация имеется. Для строительства участка автомобильной дороги от д.Ренчики до д.Абаул с щебеночным покрытием необходимо более 2 млрд рублей. Учитывая потребность значительных вложений в развитие транспортной инфраструктуры Вагайского района, дорожные работы по указанной автомобильной дороге ведутся поэтапно, исходя из инвестиционных возможностей бюджета Тюменской области. В 2012 году построен участок автомобильной дороги от д.Ренчики до с.Второсалинское в сумме 113 171,557 тыс. рублей. В 2013 и 2014 годах велось строительство участка от д.Второсалинская до с.Аксурка (устройство водопропускных труб, земляного полотна, и дорожной одежды на участках, свободных от лесных массивов (4,3 км). На указанные цели в 2013 году направлено 156 030,927 тыс. рублей, 2014 год - 99 496,53023 тыс. рублей. Кроме того, выполнен ремонт водопропускных труб на км: 82, 88, 89, 90, 92 на сумму 3 979 тыс. рублей.</p> <p>В 2012 году выполнены строительно-монтажные работы на автомобильной дороге Шестовое-Юрмы-Лаймы (участок протяженностью 4 км Шестовое-Петухова) в сумме 112 941 тыс. рублей. На строительство в щебеночном исполнении участков дороги Петухова - Юрмы (8,41 км - стоимость 227,6 млн.рублей) и Юрмы – Лаймы (7,3 км - стоимость 247,3 млн.рублей) имеется проектная документация. Для удешевления проектов с учетом замены дорожной одежды на грунтощебеночное, либо песчано-гравийное покрытие (ориентировочная стоимость 167 и 169 млн. рублей) требуется корректировка проектной документации с прохождением экспертизы. По участку Юрмы – Лаймы необходим землеотвод. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автомобильной дороги отсутствует. Для поддержания автомобильных дорог в проезжем состоянии круглогодично ведутся работы по ее текущему содержанию.</p> <p>Тобольский район: В 2012 году осуществлялась разработка проектной документации на реконструкцию автомобильной дороги Тобольск-Сетово-Елань, км 16 - км 17,6 в Тобольском районе. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автомобильной дороги отсутствует.</p>
- телефонную связь;	Создание и развитие инфраструктуры услуг телефонной связи в труднодоступных населенных пунктах Тобольского и Вагайского районов невозможно в связи с отсутствием бесперебойного электроснабжения
- возможность сбыта дикорастущих ягод;	<p>ООО «ТПК «Ягоды плюс» организованы сборные пункты в труднодоступных местах Вагайского района: Митькино, Сулимани, Казанское, Линчай, Тукуз, Вершинское, Осиновка, Першино, Малый Уват. В Заболотье Тобольского района организованы сборные пункты в с. Юрты Иртышанские, Ачиры, Лайтамак. Заключены договоры с торговыми точками Вагайского и Тобольского Заболотья о приеме клюквы в обмен на предметы первой необходимости. В текущем году около 10 000 человек воспользовались услугами предприятия по сдаче дикорастущих ягод и грибов.</p> <p>ООО «ТПК «Ягоды плюс», 7 сельскохозяйственных потребительских заготовительных кооперативов и 2 индивидуальных предпринимателя Вагайского, Юргинского и Ярковского районов наряду с закупкой в хозяйствах населения сельскохозяйственной продукции осуществляют не только заготовку дикоросов, но и их первичную переработку. Тюменские дикоросы реализуются преимущественно через мелкие магазины, ярмарочные мероприятия, а также поставляются в социальные учреждения.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
- создание рыбацких кооперативов по ловле рыбы на озерах с возможностью её реализации;	В 2014 году департаментом АПК Тюменской области предоставлено право на добычу (вылов) водных биоресурсов в озерах Тобольского и Вагайского районов в объеме 596,79 тонн (Тобольский – 395,74 т, Вагайский – 201,05 т). В промысле задействована площадь озер: Тобольский район порядка 20 тыс. га., Вагайский район 17 тыс. га. Традиционно, на территории указанных районов, занимались добычей рыбы 4 рыболовецких кооператива (СПРК «Чебурга», СПК «Лайтамак», СПРК «Тахтагул», СПРК «Большой Уват»). В 2014 году указанную деятельность осуществляют 2 рыболовецких кооператива (СПК «РА «Лайтамак», СПРК «Большой Уват»), которым по их заявлениям предоставлено для добычи (вылова) 239,94 тонн рыбы. В соответствии с законодательством о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов промышленное рыболовство – это предпринимательская деятельность, которая осуществляется лицами, зарегистрированными в Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 №129-ФЗ. Таким образом, решения об образовании юридических лиц принимаются субъектами предпринимательской деятельности.
- строительство школы в с. Лайтамак;	В рамках государственной программы Тюменской области «Основные направления образования и науки» за период с 2010 по 2013 годы в здании МАОУ "Лайтамакской СОШ" выполнены работы по капитальному ремонту пришкольного интерната и спортивного зала на сумму 15 900 тыс. руб., в том числе выполнены следующие виды работ: замена кровли школы и интерната, утеплителя, усиление балок, стен, смена полов, замена дверных и оконных блоков, крылец, венцов, ремонт фундамента, внутренние отделочные работы, электромонтажные работы, ремонт спортзала, замена печей, противопожарные мероприятия. Здание школы приведено в нормативное состояние. Потребность в предоставлении образовательной услуги в с.Лайтамак удовлетворена полностью. Строительство нового здания Лайтамакской школы не целесообразно.
- устойчивое транспортное сообщение со всеми населенными пунктами: в весенне-осенний период сообщение самолетом, в зимний период автобусным сообщением населенных пунктов с г. Тобольском;	В целях организации транспортного обслуживания населения, проживающего в труднодоступных населенных пунктах Тобольского, Нижнетавдинского и Вагайского районов выполняются воздушные перевозки на местных авиационных линиях. Каждый год выполняется около 310 авиарейсов на местных и региональных авиационных линиях с объемом перевозок более 8 тыс. пассажиров. Субсидирование данных перевозок осуществляется за счет средств бюджета Тюменской области в рамках государственной программы Тюменской области «Развитие транспортной инфраструктуры» (финансирование в 2013 году – 30 181,18 тыс. рублей, в 2014 году - 31423 тыс. рублей, на 2015 год предусматриваются средства в размере 32 712 тыс. рублей). В целях обеспечения труднодоступных населенных пунктов «Заболотья» транспортным сообщением в зимний период ежегодно планом дорожных работ Тюменской области предусматриваются работы по устройству и содержанию автозимников общей протяженностью 572,61 км. Транспортное обслуживание труднодоступных населенных пунктов Вагайского района (д. Малый Уват, д. Вершинская, д. Осиновская, д. Одиарская, д. Веселинская) в период с ноября по апрель года осуществляется междугородным внутримunicipальным маршрутом № 816 «Веселинские – Вагай».
- строительство клубов в населенных пунктах Ачирь, Лайтамак, Иземеть, Топкины;	В настоящее время в приоритетном порядке планируется осуществление строительства модульных клубов в населённых пунктах с численностью жителей свыше 1000 человек. Предварительно в плане на 2015 год в областном бюджете запланированы средства на строительство модульного клуба в п. Сетово Тобольского района. Тем не менее, вопрос о населённом пункте, где планируется строительство модульного клуба, дополнительно будет согласован с Главой района.
- ремонт ФАПа в с. Ачирь;	Исполнено. В 2013 году в рамках региональной программы модернизации здравоохранения в с. Ачирь установлено новое модульное здание ФАП
- принять на работу медработника в деревне Иземеть.	Исполнено. В настоящее время в Иземетевском ФАПе ГБУЗ ТО "Областная больница №3" (г.Тобольск) фельдшер работает.

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Подготовить и направить в Росавтодор предложения о рассмотрении возможности реконструкции и открытия переезда через железную дорогу в районе аэропорта Плеханово с выездом с ул. Интернациональной на ул. Аккумуляторную и Авторемонтную. Это разгрузит мост в районе «Стрелы», т.к. будет прямой выезд в район Дома обороны и онкодиспансера; также объездную дорогу в районе Московского тракта и учхоза, г. Тюмень</p>	<p>Устройство переезда не представляется возможным, исходя из условий обеспечения безопасности дорожного движения (согласно п.1.2 инструкции по эксплуатации железнодорожных переездов МПС России от 29.06.1998 №ЦП-556, при наличии путепроводов переезды, расположенные на расстоянии 5 км и менее от них, подлежат закрытию)</p>
<p>Установить светофор в районе деревни Плеханово и открыть перекресток для движения во всех направлениях на пересечении ул. Интернациональной с объездной дорогой. Это разгрузит кольцо объездной дороги в районе Московского тракта, улучшит сообщение города с деревней Плеханово, г. Тюмень.</p>	<p>Исходя из условий обеспечения безопасности дорожного движения на данном участке а/дороги I технической категории установка светофорного объекта не представляется возможной. IV категория допускает светофорное регулирование не чаще чем 5 км. В настоящее время готовится техническое задание на проектирование реконструкции обхода г. Тюмени от ул. Ямская до границ проектирования транспортной развязки на пересечении автомобильной дороги «Обход г. Тюмени» с ул. Мельникайте, в том числе строительство транспортной развязки в районе д. Плеханова.</p>
<p>Выполнить ремонт асфальтовой дороги регионального значения протяженностью 25 км в Бердюжском районе (собрано 500 подписей жителей Бердюжского района).</p>	<p>Ремонт автомобильной дороги Ишим-Бердюжье, км 60 - км 78 (Бердюжский район) выполнен в 2014 году в сумме 312 351,702 тыс. рублей</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Подготовить и направить в адрес Росавтодора предложение о возможности выполнения работ по ремонту автомобильной дороги в Абатском районе.</p>	<p>Балансодержателем автомобильной дороги общего пользования федерального значения Тюмень-Ялуторовск-Ишим-Омск (в том числе участок автомобильной дороги в районе с. Тушнолобово) является Федеральное дорожное агентство "Росавтодор". Управление автомобильными дорогами осуществляется Росавтодором как непосредственно, так и через ФКУ "Уралуправтодор" (г. Екатеринбург), обеспечивающего исполнение функций государственного заказчика по строительству, реконструкции, ремонту, содержанию автомобильных дорог и их оперативное управление. В целях обеспечения безопасности дорожного движения областной межведомственной комиссией по обследованию участков автомобильных дорог общего пользования федерального значения с регулярным автобусным сообщением ежегодно проводится обследование указанной автомобильной дороги на территории юга Тюменской области. На основании выявленных в ходе проверки недостатков в состоянии, обустройстве и содержании автомобильной дороги назначаются необходимые мероприятия по их устранению с указанием ответственных лиц. В ФКУ «Уралуправтодор» рекомендованы мероприятия по приведению в нормативное состояние наиболее разрушенных участков автодороги. Предлагаем Тюменской областной Думе подготовить и направить в адрес Министерства транспорта Российской Федерации сводное обращение о необходимости выполнения работ на объектах, расположенных на федеральных автомобильных дорогах, указанных в наказах.</p>
<p>Принять программу строительства асфальтированных дорог между населенными пунктами Вагайского муниципального района на правом и левом берегу Иртыша.</p>	<p>Первоочередными направлениями в части строительства (реконструкции) автомобильных дорог Вагайском районе на 2012-2014 годы являются автомобильные дороги межмуниципального значения «Вагай-Дубровное-Абаул» (левый берег р. Иртыш в Вагайском районе) и «Шестовое-Юрмы-Лаймы». Автомобильная дорога межмуниципального значения «Вагай – Дубровное – Абаул» протяженностью 110,8 км имеет твердое покрытие на участке 67,3 км, в том числе 7 км асфальтобетонное покрытие. Данная автомобильная дорога, расположенная на левом берегу р. Иртыш, является приоритетным направлением для Вагайского муниципального района в части соединения населенных пунктов автомобильными дорогами с твердым покрытием. Для строительства участка автомобильной дороги от д. Ренчики до д. Абаул с щебеночным покрытием необходимо более 2 млрд рублей. Учитывая потребность значительных вложений в развитие транспортной инфраструктуры Вагайского района, дорожные работы по указанной автомобильной дороге ведутся поэтапно, исходя из инвестиционных возможностей бюджета Тюменской области. В 2012 году построен участок автомобильной дороги от д. Ренчики до с. Второсалинское в сумме 113 171,557 тыс. рублей. В 2013 и 2014 годах велось строительство участка от д. Второсалинская до с. Аксурка (устройство водопропускных труб, земляного полотна, и дорожной одежды на участках, свободных от лесных массивов (4,3 км). На указанные цели в 2013 году направлено 156 030,927 тыс. рублей, 2014 год - 99 496,53023 тыс. рублей. Кроме того, выполнен ремонт водопропускных труб на км: 82, 88, 89, 90, 92 на сумму 3 979 тыс. рублей. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автомобильной дороги отсутствует.</p>
<p>Приобрести для нужд ГБУЗ ТО «Областной кожно-венерологический диспансер» автомобиль «УАЗ-Патриот».</p>	<p>В связи с ограниченностью средств областного бюджета, приобретение автомобиля для ГБУЗ ТО "Областной кожно-венерологический диспансер" возможно в ходе исполнения бюджета 2015-2017 годов при наличии дополнительных доходных источников.</p>
<p>Обеспечить благоустроенным жильем Пономареву Антонину Григорьевну, жену участника Великой Отечественной войны, проживающую по адресу: Омутинский район, с. Ситниково, ул. Чапаева, д. 72.</p>	<p>По имеющейся информации в 2014 году Пономарева А.Г. обратилась в администрацию Омутинского муниципального района с заявлением о постановке на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении. Общая площадь жилого помещения, которое принадлежит на праве собственности Пономаревой А.Г. составляет 36 кв.м на одного члена семьи и превышает установленную органом местного самоуправления учетную норму площади жилого помещения, равную 15 кв.м. В связи с чем органом местного самоуправления отказано в признании Пономаревой А.Г. нуждающейся в жилом помещении и предоставлении социальной выплаты на приобретение жилья, о чем письмом администрации Омутинского района от 12.01.2015 № 03-24/0007 Пономарева А.Г. извещена.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Чертищев В.С.</p>	

Содержание наказа	Информация об исполнении
Общеобластные предложения	
<p>1. Строительство дорог с асфальтовым покрытием между населенными пунктами Вагайского, Нижнетавдинского, Юргинского и Аромашевского районов для обеспечения круглогодичного доступа к населенным пунктам.</p>	<p>В 2012 году выполнялось:</p> <p>Вагайский район</p> <ul style="list-style-type: none"> - строительство автомобильной дороги Шестовое-Юрмы-Лаймы, участок Шестовое-Петухова (4км) - строительство автомобильной дороги Подъезд к д.Изюк (0,55км) - строительство автомобильной дороги Вагай-Дубровное-Абаул, участок Ренчики-Второсалинское (5,659км) <p>Нижнетавдинский район</p> <ul style="list-style-type: none"> - строительство автомобильной дороги г.Тюмень-п.Нижняя Тавда-п.Междуреченский-г.Урай-г.Нягань-п.Приобье на участке г.Тюмень-п.Нижняя Тавда-п.Междуреченский. 1 очередь строительства. III пусковой комплекс. Строительство моста через р.Тавда с подходами; - строительство а/д Миясы-Первомайский, 4,86 км В 2013 году выполнялось: - строительство автомобильной дороги Вагай-Дубровное-Абаул, участок Второсалинское-Аксурка (13,194км); - проектно-изыскательские работы по объектам: <p>Аромашевский район</p> <ul style="list-style-type: none"> - реконструкция автомобильной дороги Подъезд к с.Кротово, км 0 - км 2; - реконструкция автомобильной дороги Подъезд к с.Новоберезовка, км 0 - км 3,5; - реконструкция а/дороги Русаково-Батурина, км 0 – км 2,3; - реконструкция а/дороги Подъезд к д.Усть-Лотовка, км 0 – км 2,3; - Реконструкция автомобильной дороги Подъезд к с.Русаково, км 0 - км 1,7. <p>Вагайский район</p> <ul style="list-style-type: none"> - Строительство ж/б моста на а/дороге Подъезд к п.Первомайский, км 5+600; - Строительство ж/б моста у с.Супра на а/дороге Кобяк - 1 Салы; - Строительство съездов с а/дороги Вагай – Тукуз в с Казанское; - Реконструкция а/дороги «Экстезерье – Баишевская» (устройство подходов к ледовой (паромной) переправе ч/з р.Иртыш в д.Экстезерье). <p>Нижнетавдинский район</p> <ul style="list-style-type: none"> - Реконструкция автомобильной дороги Нижняя Тавда - Новотроицкое, участок Нижняя Тавда - Киндер, км 0 - км 15,0 (Нижнетавдинский район); - Реконструкция автомобильной дороги Подъезд к д.Аракчина, км 0 - км 10 (Нижнетавдинский район); - Корректировка рабочего проекта: Строительство автомобильной дороги г.Тюмень-п.Нижняя Тавда-п.Междуреченский-г.Урай-г.Нягань-п.Приобье. V пусковой комплекс: Кускургуль-Янгутум <p>Юргинский район</p> <ul style="list-style-type: none"> - Реконструкция автомобильной дороги подъезд к д.Бельховка, км 0 - км 5,2 (Юргинский район); - Реконструкция автомобильной дороги Аромашево-Юргинское, участок Северо-Плетнево-гр. Аромашевского района. Корректировка, дополнительные объемы работ (Юргинский район).

Содержание наказа	Информация об исполнении
	<p>В 2014 году, за исключением работ по приведению в нормативное состояние основных транспортных коридоров, ТО выполнялись следующие мероприятия:</p> <p>Аромашевский район Ремонт автомобильной дороги Подъезд к д.Усть-Лотовка (0,8км), км 0-км 0,8 Ремонт автомобильной дороги Аромашево – Вагай (8,32км, км 38-км 61, км 61-км 64)</p> <p>Вагайский район Строительство автомобильной дороги Вагай - Дубровное - Абаул, участок Второсалинское - Аксурка (Вагайский район) Ремонт водопропускных труб на а/дороге Вагай-Дубровное-Абаул (9шт/106п.м.), км 82, км 88, км 89, км 90, км 92 , на а/дороге Тобольск-Байгара-Первые Салы, км 118+300, на а/дороге Ярково-Новоалександровка-Ленино, км 46+050, км 46+350, км 46+500</p> <p>Нижнетавдинский район Ремонт автомобильной дороги Нижняя Тавда – Картымский (6км), км 19+650 - км 21+050; км 29+900 - км 34+500</p> <p>Юргинский район Ремонт автомобильной дороги Юргинское-Колычева (8,1 км), км 0 - км 3,1</p>
<p>2. Построить автодорогу с асфальтовым покрытием с Вагай – с. Дубровное и со щебеночным покрытием с. Дубровное – с. Аксурка в Вагайском районе на автотрассе Тобольск – Усть–Тара и автодорогу между селами Юрга и Аромашево.</p>	<p>Автомобильная дорога межмуниципального значения «Вагай – Дубровное – Абаул» протяженностью 110,8 км имеет твердое покрытие на участке 67,3 км, в том числе 7 км асфальтобетонное покрытие.</p> <p>Данная автомобильная дорога, расположенная на левом берегу р.Иртыш, является приоритетным направлением для Вагайского муниципального района в части соединения населенных пунктов автомобильными дорогами с твердым покрытием.</p> <p>По участку автомобильной дороги от с.Второсалинское до д.Абаул, протяженностью 43,5 км, не имеющему твердого покрытия - проектная документация имеется.</p> <p>Для строительства участка автомобильной дороги от д.Ренчики до д.Абаул с щебеночным покрытием необходимо более 2 млрд рублей. Учитывая потребность значительных вложений в развитие транспортной инфраструктуры Вагайского района, дорожные работы по указанной автомобильной дороге ведутся поэтапно, исходя из инвестиционных возможностей бюджета Тюменской области. В 2012 году построен участок автомобильной дороги от д.Ренчики до с.Второсалинское в сумме 113 171,557 тыс. рублей. В 2013 и 2014 годах велось строительство участка от д.Второсалинская до с.Аксурка (устройство водопропускных труб, земляного полотна, и дорожной одежды на участках, свободных от лесных массивов (4,3 км). На указанные цели в 2013 году направлено 156 030,927 тыс. рублей, 2014 год - 99 496,53023 тыс. рублей. Кроме того, выполнен ремонт водопропускных труб на км: 82, 88, 89, 90, 92 в сумме 3 979 тыс. рублей. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета возможность направления средств на строительство вышеуказанной автомобильной дороги отсутствует.</p> <p>Для поддержания а/д в проезжем состоянии круглогодично ведутся работы по ее текущему содержанию.</p>
<p>3. Развивать строительство и рынок арендного жилья социального найма по типу «доходных домов», 20% квартир от вводимых домов делать социальными.</p>	<p>21.07.2014 принят Федеральный закон № 217-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования». В настоящее время в стадии подготовки и согласования находится проект распоряжения Тюменской области об утверждении плана мероприятий по реализации указанного Федерального закона.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>4. По каждому муниципальному образованию разработать и реализовать программу малоэтажного строительства с инженерной подготовкой площадок и сооружением социальных центров.</p>	<p>В каждом муниципальном образовании разработана и реализуется муниципальная программа по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на территории соответствующего муниципального образования (далее – муниципальная программа).</p> <p>В целях обеспечения ввода в эксплуатацию жилых домов, в том числе малоэтажных, на территории соответствующего муниципального образования, одними из ключевых мероприятий муниципальной программы являются мероприятия по инженерной подготовке площадок для жилищного строительства. Для обеспечения мониторинга реализации муниципальных программ между Главным управлением строительства Тюменской области (далее – ГУС ТО) и органами местного самоуправления заключены соглашения о взаимодействии по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». В рамках указанных соглашений органы местного самоуправления ежеквартально представляют в ГУС ТО отчетную информацию о реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на территории соответствующего муниципального образования.</p> <p>Обеспечение земельных участков для индивидуального жилищного строительства необходимой инженерной инфраструктурой рассматривается Правительством Тюменской области как существенный стимул развития жилищного строительства.</p> <p>В период 2005 – 2006 годов мероприятия по инженерной подготовке осуществлялись лишь в восьми муниципальных образованиях области, с 2006 года инженерная подготовка площадок за счет средств областного бюджета осуществляется во всех 26-ти муниципальных образованиях Тюменской области.</p> <p>Запланированный в областном бюджете объем средств на мероприятия по инженерной подготовке площадок, включая мероприятия по обеспечению объектами инженерной инфраструктуры земельных участков, предоставляемых гражданам, имеющим трех и более детей, на 2014 год составляет 204 605 тыс. рублей, на 2015-2016 годы по 111 761 тыс.рублей ежегодно.</p>
<p>5. Продолжить реализацию областной программы «Чистая вода» на территории Сладковского, Казанского, Бердюжского районов.</p>	<p>Мероприятия по обеспечению населения чистой питьевой водой реализуются в рамках государственной программы Тюменской области «Основные направления развития жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области». В настоящее время за счет средств областного бюджета осуществляется поэтапное строительство водовода с.Сладково – д.Кочкарное- д.Покровка-д.Таволжан, разрабатывается проект на строительство водовода д.Таволжан -д.Михаиловка- д.Красивое -д.Александровка. В 2013 году выделено 97 524 тыс. рублей, в 2014 году - 12 349 тыс. рублей, на 2015 г запланированы расходы в сумме 4 074,66 тыс.руб. После получения положительного заключения госэкспертизы на данный проект возможно рассмотреть вопрос о продолжении строительства водовода.</p> <p>Для системного решения вопроса снабжения водой населенных пунктов Казанского района (сел Дубынка, Смирное, Чирки, Сладчанка, п.Челюскинцев, деревень Новоалександровка и Долматово) проведены геологоразведочные работы по поиску подземных источников, пригодных для водоснабжения, в ходе которых подтверждены запасы воды и разработана ПД. В условиях сокращения доходной базы расходы в областном бюджете запланированы на исполнение принятых бюджетных обязательств, по мере исполнения которых возможно рассмотрение вопроса о строительстве новых объектов. В 2013 году в рамках программы "Основные направления развития минерально-сырьевого и топливно-энергетического комплексов Тюменской области" из областного бюджета профинансированы расходы на разработку ПД на проведение поисково-оценочных работ и оценку запасов подземных вод с целью водоснабжения сел Бердюжского района Бердюжье, Окунево, Воробьево и д. Старорямово в сумме 588,59 тыс. рублей. В 2014 году в рамках ГП ТО "Основные направления развития минерально-сырьевого и топливно-энергетического комплексов" на проведение поисково-оценочных работ и оценку запасов подземных вод с целью водоснабжения указанных населенных пунктов Бердюжского района направлено 20 200 тыс. рублей. В 2015 году в рамках указанной программы на завершение указанных работ предусмотрено направить 5 800 тыс. рублей.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
6. Завершить строительство автодороги с. Нижняя Тавда - пос. Междуреченск.	<p>Основной целью реализации проекта по строительству автомобильной дороги г.Тюмень-п.Нижняя Тавда-п. Междуреченский - г. Урай - г.Нягань - п.Приобье является обеспечение связью по дороге с твердым покрытием муниципальных образований Кондинского района ХМАО с территорией юга Тюменской области. На данный момент связь между Кондинским районом и югом Тюменской области обеспечена автомобильной дорогой г.Тюмень-г.Ханты-Мансийск.</p> <p>На территории юга Тюменской области автомобильная дорога г.Тюмень-п.Нижняя Тавда-п. Междуреченский пройдет по населенным пунктам Троицкое, Вершины, Камышинка и Кускургуль Антипинского сельского поселения и д. Янгутум. В настоящее время связь с данными населенными пунктами осуществляется: Троицкое и Вершины - по дороге с твердым покрытием, Камышинка - по дороге с грунтовым покрытием, Кускургуль и д. Янгутум - через авиасообщение в летний период (май-сентябрь АН-2), в зимний период - по автозимникам. Общая сметная стоимость работ для окончания строительства на втором (Нижняя Тавда-Вершина) и четвертом (Вершина-Кускургуль) пусковых комплексов, а также для выполнения работ на пятом (Кускургуль-Янгутум) и шестом (Янгутум - гр.ХМАО-Югра) пусковых комплексах составляет 10 070 млн рублей. Реализация проекта на территории ХМАО осуществляется в рамках программы</p>
7. Оказать финансовую поддержку Тобольскому горпищекомбинату по наладке имеющегося оборудования для запуска линии по переработке (заморозке) картофеля, овощей и дикоросов и реализации готовой продукции населению г. Тобольска и северных округов (занимается этим ООО «Выставочно-ярмарочный центр», директор Кондратенко Владимир Иванович).	<p>В соответствии с п. 4.8.2. постановления Правительства Тюменской области от 14.05.2012 № 180-п Департаментом АПК оказывается государственная поддержка на приобретение, доставку и монтаж технологического оборудования для сортировки, мойки, расфасовки и упаковки овощей и картофеля. Субсидированию подлежит часть стоимости приобретенного и смонтированного оборудования.</p> <p>В соответствии с Постановлением Правительства Тюменской области от 08.04.2013 года №107-п «Об утверждении порядков предоставления субсидий из средств областного и федерального бюджетов на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах», предприятия переработки вправе рассчитывать на оказание государственной поддержки в виде возмещения части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным на цели, предусмотренные указанным Постановлением, в том числе, на приобретение технологического оборудования. В областном бюджете на 2015-2017 годы на субсидирование процентных ставок по привлеченным кредитам предусмотрены средства по 580 млн рублей ежегодно.</p>
8. Построить завод по заготовке и обработке шкур для легкой промышленности	<p>Коммерческий проект, должен осуществляться частным инвестором. Вопрос об оказании поддержки может быть рассмотрен в рамках Законов Тюменской области "О государственной поддержке малого и среднего предпринимательства в Тюменской области", "О поддержке отдельных видов промышленной деятельности в Тюменской области". Реализация мероприятий по господдержке осуществляется через государственные программы Тюменской области "Развитие промышленности, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности" и "Основные направления развития малого и среднего предпринимательства". В настоящее время ведутся переговоры о привлечении инвесторов к осуществлению указанного проекта.</p>
9. Построить мини-ферму на 100 голов крупного рогатого скота в селе Новая Деревня Юргинского района.	<p>В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Тюменской области за счет средств областного бюджета оказывается государственная поддержка в виде субсидии на строительство мини-ферм в размере 80% от стоимости строительства объекта и носит заявительный характер. Заявлений на возмещение затрат по строительству мини-ферм от граждан Юргинского муниципального района в период 2012-2014 годов не поступало. Дополнительно сообщаем, что в настоящее время на территории Юргинского муниципального района имеется 4 мини-фермы в селах Шипаково, Володино и д. Колычева.</p>
Городской округ город Тюмень	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>Построить крематорий с помещением для проведения панихидных, других процедур, а возможно, и для утилизации послеоперационных медицинских отходов.</p>	<p>В Тюменской области утилизация и обеззараживание медицинских отходов, образующихся в учреждениях здравоохранения области, осуществляется на специализированных установках различными методами в соответствии с действующим санитарным законодательством. В настоящее время в медицинских учреждениях функционирует 21 такая установка. Кроме того, бюджетные ассигнования на строительство и реконструкцию объектов за счет средств бюджета Тюменской области определены исходя из остатка принятых бюджетных обязательств и сметной стоимости переходящих объектов, срок ввода которых запланирован на очередной финансовый год и на плановый период.</p>
<p>Осуществить контрольные мероприятия по проверке обоснованности тарифов ЖКХ, установленных органами местного самоуправления.</p>	<p>По заявлениям граждан, чьи права нарушены, Государственная жилищная инспекция Тюменской области проводит внеплановые проверки, в том числе по вопросам обоснованности установленных тарифов.</p>
<p>Восточный административный округ г. Тюмени</p>	
<p>Обеспечить ввод транспортной развязки (акведука) через Западно-Сибирскую железнодорожную магистраль в районе улиц Новаторов – Монтажников.</p>	<p>Строительство транспортной развязки в разных уровнях на пересечении железной дороги "Москва - Владивосток" с ул.Монтажников (г.Тюмень) ведется с 2012 года. В 2012 году на финансирование указанного объекта было направлено 1 542 399,233 тыс. рублей, в 2013 году - 5 256 656,674 тыс. рублей, в 2014 году - 5 727 193,348 тыс. рублей. В соответствии с государственным контрактом сроки окончания строительства транспортной развязки 30.11.2015. Планом дорожных работ на завершение работ в 2015 году предусмотрено 2 053 122,077 тыс. рублей.</p>
<p>Центральный административный округ г. Тюмени</p>	
<p>Построить среднюю школу в III Заречном микрорайоне.</p>	<p>Исполнено. Объект введен в эксплуатацию с 01.09.2013 года. Наименование организации - МАОУ "СОШ № 94" г. Тюмень</p>
<p>Калининский административный округ г. Тюмени</p>	
<p>Газифицировать дома, расположенные по адресу ул. Ленинградская, д. 44 - 47.</p>	<p>Исполнено. Строительство газовых сетей по ул.Ленинградская, в том числе к жилым домам № 44 - 47, осуществлено за счет средств областного бюджета в рамках объекта «Газоснабжение частного сектора района «Калинина» г.Тюмень, в т.ч. ПД». В настоящее время пуск природного газа осуществлен.</p>
<p>Тюменский муниципальный район</p>	
<p>Завершить работы по водопонижению территорий дачно-садовых участков по Велижанскому тракту;</p>	<p>В условиях сокращения объема областного бюджета средства не предусмотрены.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
с. Костылево (Червишевское сельское поселение): - провести работы по полной газификации села;	В 2010-2011 годах за счет средств областного бюджета разработана проектная документация по объекту «Тюменский район. Газоснабжение д.Костылева (2 этап), в т.ч. ПД». По проекту получено положительное заключение государственной экспертизы. В программе газификации Тюменской области на 2014-2017 годы, реализуемой ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» за счет внебюджетных источников, предусмотрены мероприятия по газификации д.Костылева (2 этап) на 2015 год.
д. Решетникова (Новотарманское сельское поселение): - провести газификацию домов по улицам Весенней, Студенческой, Зеленой, Вишневой, Садовой.	Для газификации ул.Весенняя, ул.Студенческая, ул.Зеленая, ул.Вишневая, ул.Садовая необходимо разработать проектную документацию и получить по проекту положительное заключение государственной экспертизы. В условиях сокращения доходной базы областного бюджета рассмотрение вопроса возможно путем привлечения внебюджетных источников.
с. Леваша (Червишевское сельское поселение): - выполнить работы по газификации села.	За счет средств областного бюджета разработана проектная документация на строительство подводящего газопровода к с.Леваши. По проекту получено положительное заключение государственной экспертизы. Также разработана проектная документация, необходимая для строительства уличных газопроводов в с. Леваша, по которой получено положительное заключение государственной экспертизы. В программе газификации Тюменской области на 2014-2017 годы, реализуемой ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» за счет внебюджетных источников, предусмотрены мероприятия по газификации с.Леваши на 2015 год.
Городской округ город Ялуторовск	
- строительство жилья для молодых специалистов социальной сферы	В 2013 году на территории города Ялуторовска приобретено 61 жилое помещение на общую сумму 126 788,6 тыс. рублей. Жилые помещения предоставлены работникам бюджетной сферы. Кроме того, Правительством Тюменской области в рамках программы "Развитие жилищного строительства в Тюменской области" (2014 год - 4999,3 тыс. руб.) осуществляется предоставление социальных выплат и займов молодым семьям, в частности - специалистам социальной сферы, на приобретение (строительство) жилья. Данные меры государственной поддержки позволяют гражданам самостоятельно выбирать способ улучшения жилищных условий (приобретение или строительство), а также жилые помещения, в которых они будут проживать. За период с 2012 года по 2014 год социальными выплатами на приобретение жилья воспользовалось 223 семьи, в том числе в 2014 год - 25 семей. В 2015-2016 годах объемы ассигнований составляют 1 419 330 тыс.рублей. Распределение ассигнований по муниципальным образованиям будет осуществлено после принятия решения Минрегионом России о предоставлении средств федерального бюджета бюджету Тюменской области на указанные цели.
<i>провести капитальный ремонт и оснастить областную больницу № 23 необходимым оборудованием.</i>	Исполнено. В 2012-2013 годах на проведение капитального ремонта ГБУЗ ТО "Областная больница №23" (г.Ялуторовск) выделено 46 110 тыс. рублей. Выполнен ремонт первичного сосудистого, инфекционного, детского соматического отделений, родильного дома. В 2014 году на ремонт хирургического отделения направлено 4 660 тыс. рублей. В 2011-2012 годах в рамках реализации региональной программы модернизации для нужд учреждения приобретено медицинское оборудование, модульные здания для размещения ФАПов и автотранспорт на общую сумму 162 970 тыс. рублей.
Ялуторовский муниципальный район	
с. Малая Тихвина: - провести ремонт ФАПа;	Исполнено. В рамках реализации региональной программы модернизации здравоохранения Тюменской области в с.Тихвина в 2012 году установлено модульное здание для размещения ФАПа.

Содержание наказа	Информация об исполнении
- провести ремонт дороги от трассы до деревни (асфальтобетон);	<p>Деревня Малая Тихвина имеет круглогодичное транспортное сообщение с сетью автомобильных дорог Тюменской области по автомобильной дороге общего пользования межмуниципального значения «Подъезд к д.Тихвина» протяженностью 2,4 км с твердым (щебеночным) покрытием.</p> <p>В настоящий момент состояние моста не является аварийным.</p> <p>Вопрос о повышении качества транспортного обслуживания (устройстве асфальтобетонного покрытия на автомобильной дороге «Подъезд к д.Тихвина») может быть рассмотрен в 2018 - 2020 годах в рамках вышеуказанной государственной программы в пределах утвержденных объемов ассигнований областного бюджета исходя из приоритетности объектов транспортной инфраструктуры.</p> <p>Для поддержания автомобильной дороги в нормативном состоянии круглогодично ведутся работы по ее текущему содержанию.</p>
с. Осиново: - восстановить ежедневную работу ФАП.	<p>Медицинское обслуживание в ФАП с. Осиново восстановлено.</p>
Викуловский муниципальный район	
с. Викулово:	
- провести капитальный ремонт моста через реку Ишим;	<p>В настоящее время проектная документация на реконструкцию моста через р.Ишим на автомобильной дороге общего пользования межмуниципального значения «Викулово-Озерное-Катай» находится на стадии получения повторного заключения экспертизы. Реконструкция требуется для повышения его пропускной способности (изменения габаритов). . Стоимость строительно-монтажных работ по данному объекту составляет 27 млн.рублей. В настоящий момент состояние моста не является аварийным. Вопрос о выполнении строительно-монтажных работ по данному объекту может быть рассмотрен в 2018 - 2020 годах после разработки проектной документации в рамках вышеуказанной государственной программы в пределах утвержденных объемов ассигнований областного бюджета исходя из приоритетности объектов транспортной инфраструктуры.</p>
- расселить жильцов из аварийного дома по ул. Кирова, 19;	<p>Расселение граждан, проживающих в 8-квартирном доме по ул. Кирова, 19, с. Викулово Викуловского района, планируется произвести в рамках региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Тюменской области на 2013-2017 годы, утвержденной распоряжением Правительства Тюменской области от 25.04.2013 № 682-рп, не позднее 31.12.2015. По состоянию на 01.11.2014 квартиры №№ 1, 4, 5, 6 данного дома расселены.</p>
д. Одино:	
- построить мини-ферму на 50 голов КРС;	<p>В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Тюменской области за счет средств областного бюджета оказывается государственная поддержка в виде субсидии на строительство мини-ферм в размере 80% от стоимости строительства объекта и носит заявительный характер. Заявлений на возмещение затрат по строительству мини-ферм от граждан Викуловского муниципального района в период 2012-2014гг. в департамент АПК ТО не поступало. Дополнительно сообщаем, что в настоящее время на территории Викуловского муниципального района функционируют 3 мини-фермы в селах Поддубровное, Петрово и д. Чернышёва.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>- провести капитальный ремонт существующей фермы КРС.</p>	<p>В соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Тюменской области за счет средств областного бюджета оказывается государственная поддержка в виде субсидии на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ремонт подъездов к производственным объектам сельскохозяйственного назначения с благоустройством; - газификацию производственных объектов; - строительство объектов энергетического хозяйства производственных объектов сельскохозяйственного назначения, включая наружные подводящие сети, протяженностью не более 2000 метров; - строительство наружных сетей и сооружений водоснабжения производственных объектов сельскохозяйственного назначения, включая бурение и обустройство скважин, глубиной не более 300 метров; - технологическое оснащение и перевооружение в животноводстве. <p>Данные субсидии выплачивается в размере 90 процентов, от стоимости выполненных работ и носят заявительный характер. Заявлений по данным направлениям в департамент АПК ТО не поступало</p> <p>Дополнительно сообщаем, что капитальный ремонт фермы в настоящее время не подлежит субсидированию из областного бюджета и должен осуществляться собственником ООО «Людмила».</p> <p>В соответствии с Постановлением Правительства Тюменской области от 08.04.2013 года №107-п «Об утверждении порядков предоставления субсидий из средств областного и федерального бюджетов на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах», предприятие вправе рассчитывать на оказание государственной поддержки в виде возмещения части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным на цели, предусмотренные указанным Постановлением, в том числе, на проведение ремонта, реконструкции производственных объектов сельскохозяйственного назначения. В областном бюджете на 2015-2017 годы на субсидирование процентных ставок по привлеченным кредитам предусмотрены средства по 580 млн рублей ежегодно.</p>
<p>Городской округ город Ишим</p>	
<p>Завершить строительство осушительной системы в залинейном районе города по проекту водопонижения.</p>	<p>В 2013 году согласно государственному контракту выполнены мероприятия по объекту «г.Ишим. водопонижение залинейной части города, в т.ч. ПД (2 очередь)», профинансированы расходы в сумме 65 969 тыс.руб.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Пискайкин В.Ю.</p>	
<p>1. Рассмотреть вопросы:</p> <ul style="list-style-type: none"> - о разработке методики определения в муниципальном образовании численности муниципальных служащих, необходимых для исполнения передаваемых государственных полномочий, и рекомендаций по минимальному и предельному размеру оплаты их труда; 	<p>Численность муниципальных служащих, необходимых для исполнения передаваемых государственных полномочий определяется органами исполнительной власти, ответственными за исполнение соответствующих государственных полномочий на территории Тюменской области с учетом объема передаваемых полномочий. Учитывая что оплата труда муниципальных служащих производится в соответствии с нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления, разработка рекомендаций по минимальному и предельному размеру оплаты их труда нецелесообразна.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>- о разработке рекомендаций поставщикам услуг в сфере естественных монополий и ЖКУ, в том числе управляющим компаниям, ТСЖ, кондоминиумам по расчету тарифов на ЖКУ;</p>	<p>Порядок определения расходов на услуги по содержанию и ремонту жилья общего имущества многоквартирного дома установлен постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность».</p>
<p>- об увеличении количества бюджетных мест и специальных квот для выпускников сельских школ в высших учебных заведениях.</p>	<p>В соответствии с Законом РФ от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организация предоставления высшего образования, включая обеспечение государственных гарантий реализации права на получение на конкурсной основе бесплатно высшего образования относится к полномочиям федеральных органов государственной власти, вопрос об увеличении бюджетных мест и специальных квот для выпускников сельских школ в высших учебных заведениях не относится к компетенции органов государственной власти субъекта РФ. Данный наказ предлагался ПТО к исключению. Предложение не учтено</p>
<p>2. Содействовать осуществлению общественного контроля граждан по вопросам деятельности органов государственной власти и местного самоуправления.</p>	<p>В целях обеспечения доступа граждан и организаций к информации о деятельности Правительства и органов исполнительной власти Тюменской области, развития механизмов взаимодействия органов власти и общества, во исполнение Федерального закона от 09.02.2009 N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" создан и функционирует Официальный портал органов государственной власти Тюменской области. Общественный контроль осуществляется путем проведения публичных слушаний по проектам законов Тюменской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период и об исполнении областного бюджета за отчетный период. С 2013 года в целях обеспечения большей прозрачности и открытости бюджетного процесса для граждан, как ключевого условия повышения эффективности бюджетной политики, публикуется «Бюджет для граждан» в доступной для широкого круга заинтересованных пользователей форме, разрабатываемый в целях ознакомления граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики, планируемыми и достигнутыми результатами использования бюджетных ассигнований.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>3. Обеспечивать расширение сети бесплатных государственных и муниципальных учреждений дошкольного образования и здравоохранения, повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг данными учреждениями.</p>	<p>В Тюменской области реализуется комплекс мер, направленных на повышение доступности дошкольного образования путем создания дополнительных мест, включая:</p> <ul style="list-style-type: none"> - создание дополнительных мест с использованием внутренних резервов системы образования; - внедрение информационной системы ведения электронной очереди по приёму заявлений, постановке на учёт и зачислению детей в образовательные учреждения; - строительство новых зданий детских садов с учётом развития инфраструктуры конкретных микрорайонов и прогнозируемой потребности; - приобретение помещений под размещение детских садов у частных инвесторов, а также возврат в систему дошкольного образования ранее утраченных зданий детских садов; - открытие дошкольных групп на свободных площадях общеобразовательных организаций; - развитие вариативных форм дошкольного образования, в том числе семейных дошкольных групп, с учётом запросов родителей, состояния здоровья и индивидуальных особенностей ребёнка; - содействие развитию негосударственного сектора дошкольного образования. <p>В 2012 году в рамках реализации мероприятий «дорожной карты» открыто 4 020 новых мест для детей дошкольного возраста, в 2013 году дополнительно создано 4 015 мест, в 2014 году – более 1675 мест. По состоянию на 01.01.2015 года дошкольным образованием охвачены 78 846 детей в возрасте от 3 до 7 лет, что составляет 100% от проживающих данного возраста. Обеспечена полная (100%-я) доступность дошкольного образования для детей указанной возрастной категории.</p> <p>Традиционно реализуемый комплекс мер по оказанию различных форм поддержки негосударственным дошкольным организациям и индивидуальным предпринимателям, предоставляющим услуги детям дошкольного возраста, способствует развитию сети частных детских садов и расширению спектра услуг в сфере дошкольного образования. На сегодняшний день в Тюменской области функционируют 37 частных дошкольных организаций, из которых 11 имеют лицензию на осуществление образовательной деятельности по программам дошкольного образования.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
	<p>В сфере здравоохранения планомерно проводятся структурные преобразования, направленные на повышение доступности и качества медицинской помощи, эффективности использования материальных и кадровых ресурсов отрасли.</p> <p>В регионе создана трехуровневая система оказания медицинской помощи:</p> <p>первый уровень – учреждения здравоохранения, оказывающие первичную медико-санитарную помощь, в том числе первичную специализированную медико-санитарную помощь;</p> <p>второй уровень – межтерриториальные центры, созданные на базе областных больниц в городах Ишиме, Тобольске, Заводоуковске, Ялуторовске;</p> <p>третий уровень – учреждения здравоохранения, оказывающее специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь.</p> <p>Кроме того, высокотехнологичную медицинскую помощь на территории оказывают 2 федеральных медицинских центра и 4 частные клиники.</p> <p>Сеть, структура, количество учреждений здравоохранения сбалансирована и соответствует нормативам, включая медицинские организации иных форм собственности и ведомственной принадлежности, включенные в программу ОМС.</p> <p>В работе учреждений здравоохранения области приоритетное направление имеет развитие клиентоориентированных технологий за счет следующих мероприятий: укрепление кадрового состава, совершенствование работы регистратур, функционирование отделений медико-социальной помощи, доврачебные кабинеты льготной категории граждан, организация неотложной помощи в поликлинике и на дому, обеспечение мобильными телефонами врачей участковых, повышение требований к базовой подготовке и системному обучению, совершенствование режима работы участковой службы.</p> <p>Запись на прием к врачу в поликлиники первичного амбулаторного звена помимо традиционной возможна посредством сети Интернет либо через call-центр (единый центр записи граждан на прием к врачу). Кроме того, проводится внутриучрежденческий мониторинг о состоянии работы по обращениям граждан. В медицинских учреждениях осуществляется анкетирование, маркетинговые исследования удовлетворенности граждан медицинской помощью.</p> <p>В работе учреждений здравоохранения области приоритетное направление имеет развитие клиентоориентированных технологий за счет следующих мероприятий: укрепление кадрового состава, совершенствование работы регистратур, функционирование отделений медико-социальной помощи, доврачебные кабинеты льготной категории граждан, организация неотложной помощи в поликлинике и на дому, обеспечение мобильными телефонами врачей участковых, повышение требований к базовой подготовке и системному обучению, совершенствование режима работы участковой службы.</p> <p>Запись на прием к врачу в поликлиники первичного амбулаторного звена помимо традиционной возможна посредством сети Интернет либо через call-центр (единый центр записи граждан на прием к врачу). Кроме того, проводится внутриучрежденческий мониторинг о состоянии работы по обращениям граждан. В медицинских учреждениях осуществляется анкетирование, маркетинговые исследования удовлетворенности граждан медицинской помощью.</p>
<p>Единый избирательный округ, депутат Шарпатов В.И.</p>	

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>1. Выйти с инициативой внесения изменений в Федеральный закон «Об ограничении курения табака» и Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» в части установления запрета продажи сигарет, спиртных напитков и энергетиков, содержащих этиловый спирт, ближе 500 метров от детских садов, школ, вузов.</p>	<p>Пунктами 1, 2 ч. 7 ст. 19 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» предусмотрен запрет розничной торговли табачной продукцией на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, а также на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг. В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 27.12.2012 № 1425 "Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции", определение границ территорий, прилегающих к детским, образовательным, медицинским организациям, на которых вводится запрет по розничной продаже алкогольной продукции, осуществляется решениями органов местного самоуправления с учетом конкретных особенностей местности и застройки.</p>
	<p>Для реализации указанных полномочий в Тюменской области во всех муниципальных образованиях области приняты решения об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. Минимальное значение расстояний от детских и образовательных организаций в области составляет 20 метров (в Армизонском, Казанском, Омутинском, Сорокинском и других муниципальных районах), максимальное - 100 метров (в Ярковетском районе). Согласно постановлению администрации г. Тюмени от 10.07.2014 № 125-пк с 1 декабря 2014 г. установлены следующие минимальные значения расстояний в г. Тюмени: от детских организаций - 30 метров для торговых объектов и 20 метров для организаций общественного питания, от образовательных организаций - 25 метров для торговых объектов и 10 метров для организаций общественного питания. Запрет розничной продажи алкогольной продукции на расстоянии ближе 500 метров от детских и образовательных организаций не может быть установлен без проведения предварительного анализа расположения таких организаций и предприятий, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, на территории всех муниципальных образований Российской Федерации.</p>
<p>2. В детских садах, школах, интернатах, вузах установить контроль за поставкой продуктов питания в столовые, кафе (Продукты должны соответствовать ГОСТам).</p>	<p>Контрольные функции в части организации питания детей в образовательных учреждениях возложены на Роспотребнадзор по Тюменской области и контролирующие органы в сфере образования. Департаментом образования и науки Тюменской области осуществляются мероприятия по созданию режима организации питания в учреждениях, кратности и калорийности питания. Все образовательные учреждения области имеют санитарно-эпидемиологические заключения в части организации питания детей.</p>
<p>3. Запретить размещение (открытие) вблизи школ, интернатов, вузов пунктов быстрого питания, пища в которых содержит канцерогены («Макдоналдс» и др.).</p>	<p>В соответствии с действующим законодательством полномочия по запрету размещения организаций общественного питания вблизи образовательных организаций, интернатов у органов исполнительной власти субъектов РФ отсутствуют.</p>

Содержание наказа	Информация об исполнении
<p>4. Предусмотреть увеличение финансовой помощи автономным некоммерческим организациям, которые занимаются с детьми, в связи с увеличением арендной платы за помещения, спортивные сооружения; стоимости инвентаря и оборудования.</p>	<p>Оказание поддержки некоммерческим организациям осуществляется в виде размещения заказов на выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд. Расходы по содержанию имущества включаются в стоимость услуг автономных некоммерческих организаций, оплачиваемых органами государственной власти и органами местного самоуправления в рамках исполнения государственных и муниципальных контрактов.</p>